
 

 

 
1) ABC d.Deutschen Wirtschaft Verlagsgesell.mbH: ABC der Deutschen Wirtschaft.Quellenwerk für Einkauf-

Verkauf 1988-1989. Industrie.Bundesrepublik Deutschland und West-
Berlin.Eigenverlag.Darmstadt.Berlin.Wien.Lausanne.2474 S.quart.Pp.-2).    {AA4676}  25,56 €  

2) Achtenhagen,Frank: Information zum Betriebspraktikum:Zur Sozialstrukt ur im Handel. Informationen für die 
Vorbereitung und Auswertung von Betriebserkundungen und Betriebspraktika. Vlg. J. Beltz. Weinheim. 1969. 70 S. 
(U.Bleistift) Kt. -3).    {3A8451}  5 €  

3) Achterberg,Erich:  Braunschweigische Staatsbank. Zwei Jahrhunderte Zeitgeschichte. (o.J.) ca. 1965. 211 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln.m.U.-2).    {2A197}  30,68 €  

4) Agnew,Hugh E.+Dale Hougton: Marketing Policies. First Edition. McGraw-Hill Book Comp. New York. London. 
1941. xii. 615 S. m. Textabb. Ln.-2)engl..    {3F927}  15 €  

5) Akademie der Wissenschaften der UdSSR: Politische Ökonomie des heutigen Monopolkapitalismus. Institut für 
Wirtschaftsfragen und internationale Beziehungen. 1. Aufl. Dietz Verlag. Berlin. 1972. 898 S. m. 44 Tab. (St.). Ln. m. 
U.-2).    {3E723}  11 €  

6) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Politikansätze zu regionalen Arbeitsmarktproblemen. 
Forschungs- und Sitzngsberichte Band 178. VIII. 247 S. gr.8. m. 18 Abb. und 4 Karten. ISBN: 3888380049. 
Eigenverlag. Hannover. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL361}  16 €  

7) Alletzhauser,Albert J.: Das Haus Normura. Der Aufstieg zum mächtigsten Finanzimperium der Welt. 2. Aufl. 
Heyne Vlg. München. 1990. 335 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Pp. m.U.-2). ISBN: 3453036107.   {AM2576}  12 €  

8) Allgemeiner Deutscher Gewerkschaftsbund: Protokoll der Verhandlungen des 13.Kongresses der 
Gewerkschaften. Deutschlands (3. Bundestag des Allgemeinen Deutschen Gewerkschaftsbundes), abgehalten in 
Hamburg vom 3. - 7. September 1928. 340 S.. Eigenverlag. Berlin. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3592}  45 €  

9) Allgemeiner Deutscher Gewerkschaftsbund: Protokoll der Verhandlungen des 14.Kongresses der 
Gewerkschaften. Deutschlands (4. Bundestag des Allgemeinen Deutschen Gewerkschaftsbundes), abgehalten in 
Frankfurt/M. vom 31. August - 4. September 1931. 344 S.. Eigenverlag. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3593}  45 €  

10) Allgemeiner Deutscher Gewerkschaftsbund: Wirtschaftslage.Kapitalbildung.Finanzen. Die Entwicklg.in 
Deutschland von 1925 bis 1930. Verlagsgesellschaft des Allgemeinen Deutschen Gewerkschaftsbundes GmbH. Bln. 
1930. 68 S. m. Tab. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3H1843}  12 €  

11) Altenhoff,Annette: Jobben Weltweit. Arbeiten und Helfen.Interconnections.Freiburg.1988.216 S.kt.-2).    {2M250} 7,67 €  
12) Alver,Hulki:  Standortwahl und Stadtortprobleme in der türkischen Industrie. Inaugural-Dissertation an der 

Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät der FU Berlin. 1969. III. 218. X. S. m. Textabb. kt.-2).    
{2E2758}  12 €  

 

 

 Versandantiquariat  
Robert A. Mueller Nachf.  

∗ gegründet 1950 ∗ Inh. Herbert Mueller * 

D-30916 Isernhagen  
Bothfelder Str. 11 

Tel.:0511 / 61 40 70 

Antiquariats-Angebot Nr. 706  
 

Wirtschaft 
 

Erhaltungszustands-Abkürzungen:  1)= Tadellos,  2)= gut erhalten,  3)= mit leichten 
Gebrauchsspuren,  4)= mit stärkeren Gebrauchsspuren,  Na.= Name auf Titelblatt,  (St.)= Stempel,  
U.= Unterstreichungen,  (oJ.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit 
Stempel und Rückennummer (evtl. in Folie eingeschweißt).  
Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel 
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden können, wird dieser automatisch nachgeliefert. 
Benachrichtigung über verkaufte Titel nur auf Wunsch ! -  2007  - 

> Fax 0511 / 61 40 75 <  > E-Mail amueller@hannover .sgh-net.de < 
 

 

 



Antiquariatsangebot Nr. 706  - 2 - 

 

13) Andere haben auch Sorgen: Ein Diskussionsbeitrag zur Wirtschaftslage im Ausland und in der. 
Bundesrepublik.Veröffentlicht im Auftrage des PRIAM Bonn. u.a. Schweden, Norwegen USA, UDSSR. Köllen-Vlg. 
Bonn. 1951. 30 S. 1 graphische Darstellung. (St.). geheftet -2/3)Bibl..    {BR3531}  11 €  

14) Andersen,H.N.: Tilbageblik og Udvikling. Ostasiatiske Kompagni. Bogtrykkergaarden Hertz. Kobenhavn. 1952. 
106 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und farb. Karten. (Einband fleckig). Ln.-2/3). Sprache: dänisch   {3G1020}  7 €  

15) Andree,Karl:  Geographie des Welthandels.1.Band. Eine Wirtschaftsgeographische Schilderung der Erde. Hsg. von 
Franz Heiderich und Robert Sieger. Keller Vlg. Frankfurt/M. 1910. XI. 952 S. gr.8. m. 8 Karten. 
(Textanmerk.Bleistift). Hld. d.Zt.-2/3).    {AS5370}  40 €  

16) Andree,Karl:  Geographie des Welthandels.3.Band. Eine Wirtschaftsgeographische Schilderung der Erde. Hsg. von 
Franz Heiderich und Robert Sieger. Keller Vlg. Frankfurt/M. 1913. X. 572 S. gr.8. m. 6 Karten. (Ld. abgeschabt). 
Hld. d.Zt.-2/3).    {AS5371}  40 €  

17) Andrxej Karpinski:  The Polish Economy /1961 - 1965/. Inhalt u.a.: Key Problems of 1961 - 1965 Economic Plan. 
Fuel and Power Base. Machine-Building Industry. Chemical Industry. Food Industry. 123 Seiten mit zahlreichen 
Tabellen im Text und auf Tafeln.. Polonia Puublishing House. Warschau. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. etwas 
wellig, Titel-Aufkleber im vorderen Buchdeckel,Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2K3508}  7,5 €  

18) Ante,B.+H.Paul+H.-J.Sassenberg u.a.: Leitlinien für eine marktorientierte Unternehmenführung. 1979.163 
S.m.Tab.Kt.-2).    {2C654}  7,67 €  

19) Arbeitgeber,Der: Jg.1862.No.307 bis 358. Archiv für die gesammte Volkswirtschaft, Centralanzeiger für Stellen-
und Arbeitergesuche. Osterrieth. Frankfurt/M. je 8 S. Folio. Hln. -3).    {AU2156}  61,36 €  

20) Arbeitgeber,Der: Jg.1866.No.459 bis 482. Archiv für die gesammte Volkswirtschaft, Centralanzeiger für Stellen-
und Arbeitergesuche. Osterrieth. Frankfurt/M. je 8 S. Folio. Hln. -2).    {AU2155}  40,9 €  

21) Arends,Paul C.R.+weitere: ABC der Kunstseiden und Zellwollen. Erklärungen chemischer, technischer, 
modischer und wirtschaftlicher Begriffe aus dem Gebiet der geschaffenen Fasern unter Berücksichtigung der 
Grenzgebiete.1.+2.Ausg.  Paul.C.R.Arends. Vlg. für Kunstseiden-und Zellwoll-Literatur. Berlin 1943. 539 S.rotes 
Hln.-2/3).    {BR5373}  14 €  

22) Armand,Louis+Michel Dranvourt:  Die europäische Antwort. Kiepenheuer&Witsch Vlg. Köln. Berlin. 1969. 358 
S. Ln.-2).    {3H1048}  15 €  

23) Aschenbrenner,H.+Günther Stahl: Handbuch des Tabakhandels. 4. neu gestaltete Auflage. Gahl Verlag. Berlin. 
Stalling Verlag. Oldenburg. 1939. 594 S. m. zahlr. s/w. Abb. und Zeichn. Hln. -3).    {AM2292}  46,02 €  

24) Ausschuss für landwirtschaftliche Marktordnung: Gutachten des Ausschusses für landwirtschaftliche 
Marktordnung. Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. 45 S.. Eigenverlag. Bonn. 1950. 
Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3199}  5 €  

25) Autorenkollektiv:  Einführung in die sozialistische Produktion.Lehrbuch für Klasse 7. Ost-Berlin 1987, 80 S. m. 
zahlr. farb. Abb. , (St. )kt-2).    {AI641}  9,2 €  

26) Autorenkollektiv:  Einführung in die sozialistische Produktion.Lehrbuch für Klasse 8. Ost-Berlin 1987, 80 S. m. 
zahlr. farb. Abb. , (St. )kt-2).    {AI646}  9,2 €  

27) Autorenkollektiv:  Länder der Erde.Politisch-ökonomisches Handbuch. Vlg. Die Wirtschaft. Berlin. 1959. 788 S. 
gr.8. m. Kartenskizzen. (leicht fleckig). Hln.-2/3).    {3F1879}  15 €  

28) Autorenkollektiv:  Ökonomik. Lehrbuch für das Grundlagenfach Betriebsökonomik, 3. A. 128 S. Die Wirtschaft. 
(Ost-)Berlin. 1979. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AI56}  10,23 €  

29) Autorenkollektiv:  Wirtschaftsterritorium Deutsche Demokratische Republik. Ökonomisch-geographische 
Einführung und Übersicht. 3. aktualisierte Aufl. Vlg. Die Wirtschaft. Bln. 1962. 483 S. m. zahlr. Abb. und 1 farb. 
Karte. (St.). Hln. - 2).    {3H1653}  10 €  

30) Baade,Fritz: Dynamische Weltwirtschaft. Weltverkehrswirtschaft von Hugo Heeckt.503 S. gr.8. Mit 50 
Schaubildern im Text und 32 z.T. farbigen Kunstdrucktafeln.. List. München. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1461}  10 €  

31) Backe,Herbert: Um die Nahrungsfreiheit Europas. Weltwirtschaft oder Großraum. Vlg. W.Goldmann. Lpzg. 
1942. 271 S. m. zahlr. Abb. + Karten. Ln. m. U. -3/4).    {3A6980}  14,32 €  

32) Badian,Ernst: Zöllner und Sünder. Unternehmer im Dienst der römischen Republik. XII. 263 Seiten mit s/w. Tafeln 
und Textabbildungen.. Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 1997. Sehr guter Zustand. Pappeinband.   
{3CK606}  10 €  

33) Ballewski,Albert+C.M.Lewin:  Der Fabrikbetrieb. Praktische Anleitungen zur Anlage und Verwaltung von 
Maschinenfabriken und ähnlichen Betrieben sowie zur Kalkulation und Lohnverrechnung. Unveränderter Neudruck. 
3. verm. Aufl. Springer Vlg. Berlin. 1917. VII. 286 S. m. Textabb. (bis S. 195 oberer Rand wasserrandig)(Na.). Hln.-
2/3).    {2D3026}  12 €  

34) Bang,Dr.: Volkswirtschaft und Volkstum. 2. u. 3. erweit. A. 1924. (MPM. 960)65 S. , br. -2).    {R34139}  12,78 €  
35) Bang,Paul: Organische Wirtschaft. Hsg. Ges. "Deutscher Staat", 1929(MPM. 1235)76 S. , br. -1).    {R34311} 17,71 €  
36) Bartels,Hermann: Grundlagen und Wandlungen der Weltwirtschaft. Leitlinien-Übersichten-Methodisches-

Stoffsammlung-Aufgaben-Lösungen. Lehrerhandbücher für den Erdkunde-Unterricht. Vlg. R. Oldenbourg. München. 
Düsseldorf. 1962. 402 S. 7 Figuren. (St.)  Pp. -2)Bibl..    {BR3977}  7 €  
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37) Barth von Wehrenalp,Erwin:  Europa blickt nach Afrika. 4. Aufl. Lühe Vlg. Leipzig. Berlin. 1939. 355 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (Einband fleckig,wasserrandig). Pp.-3).    {3M681}  12 €  

38) Baumann,G.: Eine Handvoll Konzernherren. 1. Aufl. Vlg. Volk und Welt GmbH. Berlin. 1953. 255 S. gr.8. m. 
zahlr. Abb. Hln.-2).    {2M1695}  14 €  

39) Baumann+Metzler+Theisinger+Sitzmann: Wirtschaftslehre. für gewerbliche u. hauswirtschaftliche Berufs- u. 
Berufsfachschulen. 8. Aufl. (Neubearbeitung). Vlg. H. Stam GmbH. Köln-Porz. 1983. 300 S. gr.8. graphische 
Darstellungen. kt. -2) außen -3).    {BR3963}  6 €  

40) Baumbach,Adolf+Konrad Duden: Handelsgesetzbuch mit Nebengesetzen ohne Seerecht. Beck'sche Kurz-
Kommentare Band 9. 13. neubearb. Aufl. Beck'sche Vlgsbuchhandlung. München. Berlin. 1959. XVI. 874 S. (Na.). 
Ln.-2).    {3CK2715}  6 €  

41) Bayer Leverkusen 1863-1988: Verg,Erik u.Andere: 125 Jahre Bayer"Meilensteine".Köln,informedia 
Vlg.1988.624 S.. m.zahlr.Abb.+Tafeln, Quart, Ln-1).    {AD677}  46,02 €  

42) Beck,Robert H.+Harold C.Deutsch+weitere: The Changing Structure of Europe. Economic, Social and Political 
Trends. University of Minnesota Press. Minneapolis. 1970. viii. 286 S. gr.8. m. Tab. (St.). Ln.-2)englisch. ISBN: 
0816605661.   {3A8969}  9 €  

43) Becker,Hedwig+Lotte Geissel: Kaufmännische Frauenberufe. Jugend in Leben und Beruf Heft 12. "Berufskunde" 
Schriften des Bundesministeriums für Arbeit und Sozialordnung Reihe H. Inhalt:Der Einzelhandelskaufmann. Der 
Großhandelskaufmann. Der Industriekaufmann. Die Gehilfin in wirtschafts- und steuerberatenden Berufen. Crüwell 
Vlg. Dortmund. 1962. 32 S. m. Illustrationen. geheftet.-2).    {2D3793}  2,5 €  

44) Becker,Herbert+Helmut Carganico: Mensch und Wirtschaft. Lehrbuch für den wirtschafts-und sozialkundlichen 
Unterricht an gewerblichen und hauswirtschaftlichen Berufs-und Berufsfachschulen. 1. Aufl. Winklers Verlag. 
Darmstadt. 1973. 319 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2).    {2C2937}  12,78 €  

45) Beckmann,Georg: Ferienjobs&Praktika 88/89.Europa und Übersee. Reihe Jobs 
Konkret.interconnections.Freiburg.236 S.m.Abb.kt.-2).    {2M247}  7,67 €  

46) Beelitz,Anne: Modelle einer Didaktik der Arbeitslehre. Zehntes Jahresgespräch Schule-Wirtschaft (Materialien zu 
bildungs- und gesellschaftspolitischen Fragen Folge 28) Deutsche Industrievlg.-Ges. Köln. 1969. 75 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Kt. -2).    {3A8348}  7 €  

47) Bender,James F.: Hohe Schule des Verkaufens. 3. Aufl. Econ Verlag. Düsseldorf. Wien. 1970. 270 S. Ln.-2).    
{3H328}  10 €  

48) Benham,Frederic: Economics.A General Textbook for Students. Third Edition. Sir Issac Pitman&Sons, Ltd. 
London. 1947. xv. 534 S. m. Textabb. (St.). Ln.- 2)Bibl.   engl..    {3H1908}  24 €  

49) Berekoven,Ludwig: Grundlagen der Absatzwirtcshaft. Darstellung, Kontrollfragen und Lösungen. NWB 
Studienbücher Wirtschaftswissenschaften. 1. Aufl. 192 S. mit Textabbildungen. ISBN: 3482563918. Neue 
Wirtschaftsbriefe. Herne. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {2E3456} 8 €  

50) Bericht üb. d. 7. Internationalen Accountantskongr: ess (Wirtschaftsprüfer) 1957.. 707 S.  m.  Abb. ,  Ln-2)im 
Schuber).    {R11406}  7,16 €  

51) Berliner Absatz-Organisation(BAO): Kunden in allen Kontinenten-Berlin produziert und liefert. Diese 
Broschüre zeigt Berliner Erzeugnisse:Anlagen,Maschinen,Spezielgeräte,Gebrauchsgüter an ihrem Bestimmungsort in 
Europa,Amerika,Afrika...(o.J.). ca. 80 S. Quart.quer. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp.-2).    {AL1611}  9,2 €  

52) Bessler,Hans: Wirtschaftsgeschichte des Mittelalters. Studienheft. Vlg. H.R. Sauerländer & Co. Aarau . 1956. 62 
S. gr.8.(St.) (Seitenränder verfärbt). kt.. -2)Bibl..    {BR4920}  12 €  

53) Bethkenhagen,Jochen u.a.: DDR und Osteuropa.Wirschaftssystem.Wirtschaftspolitik.Lebensstandard. Ein 
Handbuch. Leske Vlg. Opladen. 1981. 372 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU945}  8,18 €  

54) Beythien,A.: Warenkunde der Süßwarenwirtschaft. Theobroma Verlag. Berlin. 1941. 320 S. Pp.-2).    {3H300} 20 €  
55) Beythien,A.: Warenkunde der Süßwarenwirtschaft. 3. überarb. Aufl. Fortgeführt von Heinz Schade. Theobroma 

Vlg. Dortmund. 1941. 392 S. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3H1353}  30 €  
56) BfA-Marktinformation:  Griechenland.Wirtschaft in Zahlen 1976. 1977. 58 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    

{AM1216}  6,14 €  
57) BfA-Marktinformation:  Portugal,Azoren und Madeira.Wirtschaft in Zahlen 1975. 1976. 86 S. Quart. m. Tab. 

Kt. -2).    {AM1219}  6,14 €  
58) BfA-Marktinformation:  Portugal.Bardepotpflichtige Einfuhren. 1976. 8 S. Quart. Kt. -2).    {AM1218}  3,47 €  
59) BfA-Marktinformation:  Portugal.Einfuhrbestimmungen gegenüber der euorpäischen. Gemeinschaft. 1973. 6 S. 

Quart. Kt. -2).    {AM1217}  3,47 €  
60) BfA-Marktinformation:  Spanien und Kanarische Inseln,Wirtschaft in Zahlen 1976 und. 

Wirtschaftsdokumentation 1976/77. 1977. 85+20 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    {AM1215}  9,2 €  
61) Bibliographic Guide: to Refrigeration/Guide bibliographique du Froid 1953-1960.Intern.Insti. tut of 

Refrigeration.Oxford(Pergamon Press)1962.1112 S., Ln-1).    {AC2195}  20,45 €  
62) Bingener,Andreas: Mittelalterlicher Metallhandel im Harz Märkte und Transportwege. (S. A. Scripta 

Mercaturae 32. Jg., H. 2) 1998. S. 20 - 43. (U.) Sonderabdruck Offprint. Katharinen. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {4SA10833}  12 €  
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63) Blaich,F.+I.Bog+G.Gutmann u.a.: Wirtschaftssysteme zwischen Zwangsläufigkeit und Entscheidung. (Schriften 
zum Vergleich von Wirtschaftsordnungen. Heft 18)Fischer Vlg. Stgt. 1971. VIII, 285 S. m. zahlr. Abb. (U. )Kt. -2).    
{AU836}  7,16 €  

64) Bland,A.E.+P.A.Brown+R.H.Tawney: English Economic History Select Documents. Thirteenth Impression. First 
published. XX. 730 S.. Bell and Sons Ltd.. London. 1914. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3CK3377}  16 €  

65) Bluth,Siegfried: Die deutsche Wirtschafts-Mafia. Praktiken am Rande der Legalität. Stalling Vlg. Oldenburg. 
Hamburg. 1973. 253 S. Pp. m.U.-1/2). ISBN: 3797915098.   {AH1546}  10 €  

66) Bochum. Industrie -und- Handelskammer zu: Der Vergangenheit bewusst - der Zukunft verpflichtet. Selbstvlg. 
1981. 32 S. m. 1 Abb.  Pp.-2)  deutsch.    {3H351}  5 €  

67) Bock,Jos.+Karl G.Specht(Hsg): Verbraucherpolitik. Westdt.Vlg.Köln.1958.298 S.gr8, Ln-1).    {AE549}  14,32 €  
68) Böddeker, Günter: Mut zur Größe. Die europäische Industrie im Feuer des Wettbewerbs. Vlg. G. Stalling. 

Oldenbg. 1966. 277 S. m. zahlr. Abb. + Tab. Ln. m. U. - 2).    {3A7254}  12,78 €  
69) Bodmer-Lenzin,Walter: Die Stunde des Verbrauchers. Neue Wege und Formen der Aktivierung des 

Konsumenten.1.Auflage.Econ Verlag.Wien.Düsseldorf.1965.305 S.Ln.m.U.-2).    {AF1600}  9,2 €  
70) Böhler,Eugen: Grundlehren der Nationalökonomie. Eine Einführung in die Wirtschaftsbetrachtung. 2. erw. Aufl. 

Francke Vlg. Bern. 1948. 286 S. gr.8. (U.rot,zahlr.)(Einband fleckig). Ln.-3).    {2D2868}  20 €  
71) Borchert, Hans (Hsg.): Lexikon der Wirtschaft Industrie. Vlg. Die Wirtschaft. Bln. 1970. 903 S. gr8. m. zahlr. 

Abb. + Tab. Ln. m. U. -3).    {3A7006}  15,34 €  
72) Boulding,Kenneth E.: Friedenswirtschaft. Vlg. A. Francke. Bern. 1945. 350 S. Ln. m. U. - 2/3).    {3F732}  12 €  
73) Bree,P.: Traite de Correspondance Commerciale. Sixieme Edition.Librairie De 

Baumgartner.Leipzig.1871.XX.386 S.(Na.)Hld.-3).    {AF1496}  20,45 €  
74) Bremen: Auswärtiges Amt für Aussenhandel: Bremen im Welthandel. Leuwer Verlag.Bremen.1927.268 

S.m.zahlr.s/w.Tafeln.(St.)Ln.-3).    {2F1937}  30,68 €  
75) Breuning,Walther:  Leben und Werden der Volkswirtschaft. 2.Aufl.Gloeckner Vlg.Lpz.1938.VI, 154 

S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2F488}  6,29 €  
76) Brock,A.+W.Hindruchs+R.Hoffmann+weitere: Die Interessenvertretung der Arbeitnehmer im Betrieb. Theorie 

und Praxis der Gewerkschaften. Themenkreis Betrieb 3. Europäische Vlgsanstalt. 1969. 148 S. kt.-2).    {3CK2334} 7 €  
77) Brübach,Karl:  Hinführung zur Arbeits-,Wirtschafts-und Sozialwelt (I). (Ergebnisse aus der Arbeit der 

Niedersächsischen Lehrerfortbildung 12) Vlg. H. Schroedel. Hann. (o. J.ca.1969) 116 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{3L266}  4,4 €  

78) Bruno Wronski:  Regionale Lohnunterschiede und Industriestandort. Unterlagen zur Beurteilung v.Möglichkeiten 
d.Industrie-Dezentralisation.Mitt.a.d.Inst.f.Raumforschung Bonn.33.Heft  1956.68 S.+10 farb.Falt-Ktn.4o, Hln-1).    
{AD200}  10,23 €  

79) Buckingham,Walter: Automation und Gesellschaft. Welt im Werden. S.Fischer Vlg.7.Tsd.1964.231 S.kt-1).    
{AF582}  8,18 €  

80) Bülow,Friedrich:  Volkswirtschaftslehre. Kröners Taschenausgabe Band 81. 3. neubearbeitete Aufl. XI. 602 S.. 
Kröner. Leipzig. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CK2997}  7 €  

81) Bundesminist.Atomkernenergie/Wassserw. (Hsg.): Die Bedeutung der Wissenschaft für die 
Entwicklungsländer. Eine Auswahl von Vorträgen und Referaten, die auf der Konferenz "Science in the 
Advancement of New States" in Rehovoth (Isreal) gehalten wurden. Schriftenreihe des Bundesministers für 
Atomkernenergie und Wasserwirtschaft Heft 3 (Forschung u.Bildung). Gersbach & Sohn Vlg. München. 1961.103 S. 
m. Textabb. (St.). kt.-2).    {3H1627}  7 €  

82) Bundesminister für Arbeit und Sozialordnung (Hsg.): Reform der 
Betriebsverfassung.Erläuterungen,Gesetz,Wahlordnung. Eigenvlg. Bonn. 1971. 150 S. (St.). kt.- 2).    {2K2721} 7 €  

83) Bundesministerium für Arbeit:  Jahresberichte der Gewerbe-Aufsicht Bundesrepublik und Land Berlin. 1953. 
Inhalt u.a.:Unfallverhütung, Feuer- und Explosionsschutz. Gesundheitsschutz. Arbeitszeitschutz. Ergebnisse des 
Unfallmeldewesens im Bayr. Bergbau im Jahre 1953. Statistik untersuchter Unfälle und Berufskrankheiten. 
Aufstellung über Sprengunfälle in den Jahren 1949-1953. Beanstandungen auf dem Gebiet des Arbeitsschutzes. 
Jahresberichte der Länder Baden-Württemberg, Bayern, Berlin, Bremen, Hamburg, Hessen, Niedersachsen, 
Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz, Schleswig-Holstein. Eigenvlg. ca. 600 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Einband 
beschabt). Ln.-2).    {AU2590}  35 €  

84) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen: Das Versicherungswesen in der sowjetischen Besatzungszone. 
Bonner Berichte aus Mittel- und Ostdeutschland. 48 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 1952. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3108}  5 €  

85) Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen: Die Landwirtschaft und der 5-Jahres-Plan. Ein Blick in die 
Sowjetunion. 18 S. mit Tabellen. Eigenverlag. Bonn. 1950. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3200}  4 €  

86) Bundesministerium für Wirtschaft (Hrsg.):  Der Europäische Wirtschaftsrat OEEC. Handbuch 1959. Themen 
u.a: Tätigkeit der OEEC. Entwicklung der europäischen Wirtschaft. 1959. 263 S.gr.8.+ 1 Kartenbeilage.. Verlag für 
Publizistik. .Bad Godesberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert.  (Stempel). Etwas fleckig. Kein gutes Papier. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR5412}  5 €  
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87) Burr,Susan S.: Money Grows Up in American History. Heft 43. Service Center for the Teachers of History.  A 
Service for the American Historical Association. Washington D.C. 1964. 36 S. (St.)geheftet-2/3)Bibl. engl..    
{BR4930}  4 €  

88) Bursk,Edward C.+Dan H.Fenn(Hsg): Unternehmer-Strategie. 1956.288 S.gr8.Ln-1).    {AE551}  15,34 €  
89) Busse,Michael: Arbeit ohne Arbeiter. Wem nützt der technologische Fortschritt ? Fischer alternativ. 155 S.. ISBN: 

3596240158. Fischer. Frankfurt. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3382}  5 €  
90) Capital Punishment: 1948.20 S.gr8.br.-2). .    {AM1178}  5,11 €  
91) Carell,Erich:  Allgemeine Volkswirtschaftslehre. Eine Einführung. Vlg. V. Quelle&Meyer. Lpzg. 1939. 254 S.  

(zahlr. Unterstreichungen) Ln.m.U.-3).    {AK5815}  10 €  
92) Carell,Erich:  Allgemeine Volkswirtschaftslehre. Eine Einführug. Hochschulwissen in Einzeldarstellungen. 7. verb. 

Aufl. Quelle&Meyer. Heidelberg 1956. 386 S. (Einband fleckig). Hln-2/3).    {2T16}  12 €  
93) Cassel,Dieter: Grundbegriffe der Makroökonomik.Einführung in die Kreislaufanalyse u.v. olkswirtschfaftliche 

Gesamtrechnung für Lehrende.Hannover 1973.104 S.kt-1).    {AA2362}  7,16 €  
94) Centralstelle d.landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 

Handel. 11.Jg. 1844. Nr. 1 - 52.Allgemeiner Anzeiger z. Wochenblatt und 15 Beil. Vlg. der Cotta'schen Buchhandlg. 
Stuttgart. 286 S. Quart. m. 6  Steintafeln. (braunfleckig)(Einband fleckig). Pp.-3)Bild eienr Tafel.    {3A8683}  80 €  

95) Centralstelle d.landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 
Handel. 10.Jg. 1843. Nr. 1 - 52.Allgemeiner Anzeiger z. Wochenblatt und 13 Beil. Vlg. der Cotta'schen Buchhandlg. 
Stuttgart. 279 S. Quart. m. 8  Steintafeln(2 Tafeln fehlen)(braunfleckig). Pp.-2/3)Bild einer Tafel.    {3A8684}  80 €  

96) Centralstelle d.landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 
Handel. 12.Jg. 1845. Nr. 1 - 52.Allgemeiner Anzeiger z. Wochenblatt und 14 Beil. Vlg. der Cotta'schen Buchhandlg. 
Stuttgart. 292 S. Quart. m. 6  Steintafeln. (braunfleckig). Pp.-2/3)Bild einer Tafel.    {3A8682}  80 €  

97) Centralstelle d.landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 
Handel. 15.Jg. 1848. Nr. 1 - 53. Allg. Anzeiger z. Wochenblatt und 13 Beil. Vlg. der Cotta'schen Buchhandlg. 
Stuttgart. 283 und 52 S. Quart. m. 7  Steintafeln. (braunfleckig). Pp.-2/3)Bild eienr Tafel.    {3A8681}  80 €  

98) Christians,F.Wilhelm:  Wege nach Rußland.Bankier im Spannungsfeld zwischen Ost und West. 1. Aufl. 
Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 1989. 255 S. m. s/w. Tafeln. Pp. m.U.-2). ISBN: 3455083374.   {3E1902}  9 €  

99) Clauss,Max Walter: Treffpunkt Zukunft.Die wirtschaftliche Entwicklung  im Spiegel der Hann. over-
Messe.Düsseldorf(Econ Vlg.)1984.310 S.m.Fotos, Ln-1).    {AB927}  9,2 €  

100) Commerzbank(Hsg.): Wer gehört zu wem.Beteiligungsverhältnisse in Deutschland. 18.Aufl.1994.1315 
S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {2G1182}  24,54 €  

101) Conrad,J.: Grundriß zum Studium der politischen Oekonomie. 2.Teil:Volkswirtschaftspolitik. 3. verb. Aufl. XVI. 
544 S. gr8.. Gust. Fischer. Jena. 1902. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {2A3034}  15 €  

102) Conrad,J.: Grundriß zum Studium der politischen Oekonomie.1.Teil:Nationalökonomie. 3. verb. Aufl. Gust. 
Fischer Vlg. Jena. 1900. XVIII. 396 S. gr8. (U.Bleistift)(braunfleckig).Ln. 2).    {2A3030}  14 €  

103) Conrad,J.: Leitfaden zum Studium der Nationalökonomie. 10. Aufl. bearb. von A. Hesse. Fischer Vlg. Jena. 1920. 
VII. 114 S. gr.8. (Na.)(Einband fleckig). Hln.-3)..    {3F924}  18 €  

104) Conrad,Johannes: Leitfaden zum Studium der Nationalökonomie. 6. ergänzte Aufl. Fischer Verlag. Jena. 1912. 
VII. 101 S. gr.8. (U.Bleistift,zahlr.)(Textanmerk.Bleistift,zahlr.). Ln.-3).    {3E1118}  12 €  

105) Czada,Peter: Wirtschaft. Aktuelle Probleme des Wachstums und den Konjunktur. Reihe: Politik in Schaubildern, 
Heft 4. 5. Aktualisierte Aufl. 352 S. mit Grafiken.. Landeszentrale für politische Bildung. Berlin. 1984. Guter 
Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3257}  4 €  

106) Damaschke,Adolf: Geschichte der Nationalökonomie.Eine erste Einführung. Vlg.Gustav 
Fischer.Jena.1909.3.umgearb.Aufl.VIII, 428 S.Hld.-2/3).    {2G431}  19,43 €  

107) Damus,Renate: Entscheidungsstrukturen und Funktionsprobleme in der DDR-Wirtschaft. Edition Suhrkamp. 
Suhrkamp Vlg. Frankf./M. 1973. 231 S. (Flecken auf dem Einband) kt.-2/3). ISBN: 3518006495.   {3BK641}  5 €  

108) Däniker, Gustav: Europas Zukunft sichern. Anleitung für Führungskräfte. Seewald Vlg. Stgt. 1973. 223 S. Ln. m. 
U. -2/3).    {3K1911}  10,23 €  

109) Das Buch der alten Firmen: der Stadt Hannover 1954. Mit Geleitworten des Oberbürgermeisters, des 
Stadtdirektors, der Industrie- und Handelskammer zu Hannover und der Handwerkskammer Hannover. Inhalt u.a.: 
Puppen-Petsrs. Einrichtungshaus Heinrich Schaper. Autohaus Hentschel GmbH. Karl Ahrend KG. W. Machwitz. 
Schwemann&Stücke KG. Werner & Ehlers. Hannoversche Faß- und Bottichfabrik Ferdinand Ahrens. Johann 
Weishäupl. Madsack & Co. Städtische Lagerbier-Brauerei. Hävemeier & Sander. Robert Grastorf GmbH. Hanomag. 
Westinghouse Bremsen-GmbH. Spielwaren Wettig. Betten Heuer. 392 S. Quart. m. zahlr. Abbildungen.. Sponholtz. 
Hannover. 1954. Guter Zustand. Halbleder. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {YAD3276}  150 €  

110) Davies,Ernest (Hrsg.): Finance. How money is managed.. Finance: Accountancy. Banking: Company Law. 
Odhams Press Ltd.London.1935. 512 S.in engl.Sprache m.zahlr.Abb.kl.8.Ln.- 2/3)Bibl.-Stempel. engl..    {BR2909} 12 €  

111) Daysh,G.H.J.+weitere: West Durham. A Study of a Problem Area in North Eastern England. Basil Blackwell. 
Oxford. 1953. 198 S. gr.8. m. Abb. Ln.m.U.-2)englisch. Bild vom Umschlag.    {2M1916}  15 €  

112) Decher,Helmuth Hsg.: Die Deutsche Wirtschaft Bekannte Namen in aller Welt. Band 1. Niedersachsen Bremen. 
Wirtschaftsverlag Decher, Bielefeld o.J. 368 S. m. farbg. und s/w. Abb. Ln.-2).    {2M1656}  40,9 €  
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113) Decker,Franz: Didaktik der allgemeinen Wirtschaftslehre. (Diesterwegs Rote Reihe) Vlg. M. Diesterweg. Ffm. 
1970. 110 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A8347}  7 €  

114) Degranges,Edmond: Traite de Correspondance Commerciale. Neuvieme Edition.Librairie Hachette 
Et.Cie.Paris.1874.331+8+4 S.Hln.-3).    {AA5096}  17,9 €  

115) Deist,Heinrich + Hermann Veit: Freiheitliche Ordnung der Wirtschaft.. Referate,gehalten auf dem Parteitag der 
SPD (18.-23.Mai 1958 in Stgt.). 66 S.m. 2Abb.kt.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2424}  4 €  

116) Dequin,H.: Arabische Republik Jemen. Wirtschaftsgeographie eines Entwicklungslandes. Selbstvlg. Riyadh. 1976. 
XXX+253 S. gr8. m. zahlr. Diagr. Karten u. Tab. im Text und 1 Faltkarte. (St.)(Knicke im Einband) kt.-3)Bibl. 
Deutsch. Arabisch..    {3P291}  15 €  

117) Der flotte Maschinenschreiber: Anleitung zum Maschinenschreiben unter Berücksichtigung des. 
Zehnfingerverfahrens nebst Unterweisung in den Vervielfältigungsarten. Reihe: Miniatur-Bibliothek. Nr. 1001. Paul 
Vlg. Lpzg. (o.J.) ca. 1910. 48 S.+16 S. kl.8. m. Textabb. (Einband fleckig). geheftet. kt.- 2/3).    {2K2879}  10 €  

118) Der Gewerkschafter: Monatsschrift für die Funktionäre der IG Metall 16.Jahrg.1968. und Sonderausgabe Otto 
Brenner: Sicherheit und Fortschritt durch eine starke IG Metall (von 64 Seiten) Verlagsanstalt Frankfurt a. M. 8+480 
S. illustr. , Folio, Privat-Hln-2).    {AO63}  18,4 €  

119) Der Nachwuchsbedarf in kaufmännischen Berufen: bis 1960.Veröffentlichungen.Gutachten. (Dt.Verband 
f.d.Kaufmännische Bildungswesen.Bd.89)Braunschweig.1956.63 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2)Bibl..    {AB3251}  6,14 €  

120) Der Volkswirt:  Economic Relations South Africa - Germany. Beilage zu Nummer 43 vom 24. Oktober 1953. 
Inhalt u.a.:South African Section:Die südafrikanische Wirtschaft, Struktur und Entwicklung des Transportwesens, Das 
Bankwesen, Deutschlands Anteil am Außenhandel der Union, Was die Südafrikaner verdienen, Die wirtschaftliche 
Lage Südwestafrikas, Die Bedeutung des Fremdenverkehrs für die Union. German Section:Stahl- und Eisenbau, Die 
Struktur der Wirtschaftsbeziehungen zwischen Deutschland und Südafrika, Südafrika von Deutschland aus gesehen. 
Wirtschafts- und Finanz-Zeitung. Eigenvlg. Frankfurt. 76 und 99 S. Folio. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(mittig 
geknickt)(Rü etwas eingerissen). kt.-3)englisch, deutsch.    {00680}  6 €  

121) Deutsche Angestellten-Gewerkschaft: Die wirtschaftlichen Auswirkungen eines Verteidigungsbeitrages und. 
Maßnahmen zur Steigerung der Produktivität. Eine Stellungnahme. 19 S. Quart.. Eigenverlag. Hamburg. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV534}  6 €  

122) Deutsche Angestellten-Gewerkschaft: Stellungnahme und Abänderungsvorschläge zum Entwurf eines. 
Betriebsverfassungsgesetzes. 12 S. Quart.. Eigenverlag. Hamburg. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
div.Stempel,einband verblasst. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV535}  5 €  

123) Deutsche Eisenwarenhändler e.V.: Lehrbuch des Eisenwarenhandels. Hsg. vom Vertragsverband der Deutschen 
Eisenwarenhändler e..V. Berlin. 3. Aufl. Müller Vlgsgesellschaft. Berlin. 1942. XV. 668 S. m. zahlr. Textabb. 
(Tintenfleck auf dem Einband)(Rü etwas eingerissen). Hln.-2/3).    {3L1224}  30 €  

124) Deutscher Gewerkschaftsbund: Die Illusion des freien Wettbewerbs. Die Stellungnahme der Gewerkschaften zum 
Gesetz gegen Wettbewerbsbeschränkung. 52 S,. Bund. Köln. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3201}  7 €  

125) Deutscher Gewerkschaftsbund: Probleme der westdeutschen Wirtschaft. Tätigkeitsbericht des 
Wirtschaftswissenschaftlichen Instituts der Gewerkschaften, Köln, für die Geschäftsjahre 1946-1949. 157 S. mit 
Tabellen. Bund. Köln. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,Einband etwas fleckig,Name auf 
Einband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3117}  9 €  

126) Deutscher Gewerkschaftsbund: Stellungnahme zum Gesetzentwurf der Bundesregierung zur Änderung. 
steuerlicher Vorschriften und zur Sicherung der Haushaltsführung für das Gebiet der Bundesrepublik Deutschland. 15 
S. Quart.. Eigenverlag. Düsseldorf. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AV536}  5 €  

127) Deutscher Gewerkschaftsbund: Vorschlag zum Entwurf des Gesetzes über die Personalvertretungen. in 
öffentlichen Verwaltungen und Betrieben für das Gebiet der Bundesrepublik Deutschland. 48 S. Quart.. Eigenverlag. 
Düsseldorf. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AV539}  6 €  

128) Deutscher Gewerkschaftsbund: Vorschläge zu den Gesetzgebungsabsichten der Bundesregierung über. 
Getreide, Zucker, Vieh und Fleisch für das Gebiet der Bundesrepublik Deutschland. 8 S. Quart.. Eigenverlag. 
Düsseldorf. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AV538}  4 €  

129) Deutscher Gewerkschaftsbund: Vorschläge zur Neuordnung der deutschen Wirtschaft. für das Gebiet der 
Bundesrepublik Deutschland. 12 S. Quart.. Eigenverlag. Düsseldorf. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV537}  5 €  

130) Deutscher Industrie-u.Handelstag (Hrsg.): Wettbewerb sichert wirtschaftliche Freiheit.. Volltagung des DIHT 
am 12.April 1959 in Essen.Schriftenreihe des DIHT.Heft 59. 47 S.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2423}  3,5 €  

131) Deutscher Industrie-und Handelstag Bonn: Der Deutsche Industrie- und Handelstag in seinen ersten hundert 
Jahren. Zeugnisse und Dokumente. Vlg. Hans Christians. Hbg. 1962. 132 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln.- 2)Bibl..    
{3L841}  8 €  
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132) Deutscher Industrie-und Handelstag(Hsg.): Bekenntnis zur sozialen Marktwirtschaft. Volltagung des Deutschen 
Industrie- und Handelstages am 24. April 1958 in Stuttgart. (Deutscher Industrie- und Handelstag Schriftenreihe Heft 
54) 1958. 52 S. (U..Bleistift) Kt. -3).    {3L280}  5 €  

133) Deutscher Industrie-und Handelstag(Hsg.): Menschenbildung in der Welt von heute. Vorträge,gehalten auf der 
Berufsausbildungstagung des Deutschen Industrie- und Handelstages, Nürnberg, am 31. Oktober 1958. (Deutscher 
Industrie- und Handelstag Schriftenreihe Heft 57) 1958. 42 S. (U.Bleistift) Kt. -3).    {3L281}  5 €  

134) Deutscher Industrie-und Handelstag(Hsg.): Stärkung der Mittelschichten Gründe,Möglichkeiten und Grenzen. 
(Deutscher Industrie- und Handelstag Schriftenreihe Heft 53) 1958. 61 S. (U.Bleistift) Kt. -3).    {3L279}  5 €  

135) Deutscher Metallarbeiter-Verband: 75 Jahre Industriegewerkschaft 1891 bis 1966. Deutscher Metallarbeiter-
Verband zur Industriegewerkschaft Metall. Europäische Verlagsanstalt. Frankfurt/M. 1966. 493 S. Quart. m. zahlr. 
s/w. Tafeln und Textabb. (m. Widmung des Vorstands). Ln. m. U. -2).    {AU2215}  30,68 €  

136) Deutsches Institut für Wirtschaftsforschung: DDR-Wirtschaft. Eine Bestandsaufnahme. 383 S. mit 
Textabbildungen. Fischer Taschenbuch. ISBN: 3436013927. Fischer. Frankfurt. 1972. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3140}  3 €  

137) Die Leipziger Illustrirte Zeitung:  während des Weltkrieges. Begleitwort zum neuen Anzeigentarif. Febr. 1915. 17 
S. m. 4 Abb. u. 1 Farbtafel, Quart, kt-2).    {AL945/8}  9,2 €  

138) Die Weltbühne: II. Jg. Nr. 11. 1947. Zeitschrift für Politik, Kunst, Wirtschaft. Begr. von S.Jacobsen. Aus dem 
Inhalt: M. v. Ossietzky: 1 Jahr Weltbühne; A. Norden: Große Politik um ein kleines Land; W.C.F.Lierke: 
Filzpantoffeldemokraten.  v. Ossietzky-Vlg. Berlin. 1947. S. 465-512. Kt.-2).    {2A253A}  4,5 €  

139) Die Weltbühne: II. Jg. Nr. 12. 1947. Zeitschrift für Politik, Kunst, Wirtschaft. Begr. von S.Jacobsen. Aus dem 
Inhalt: A.Norden: Um Amerikas größte Minderheit, N.Winkler v. Kapp: Walther Rathenau; A. Abusch: Brief an einen 
Freund im Westen. v. Ossietzky-Vlg. Berlin. 1947. S. 513-552. Kt.-2).    {2A253B}  4,5 €  

140) Die Weltbühne: II. Jg. Nr. 15. 1947. Zeitschrift für Politik, Kunst, Wirtschaft. Begr. von S.Jacobsen. Aus dem 
Inhalt: A.Norden: Der Gesandte aus Amerika; K. Schnog: Viermal Dachau; P. Edel: Wien zeigt sowjetische Maler; P. 
Nardi: Zwei Übriggebliebene erzählen. v. Ossietzky-Vlg. Berlin. 1947. S. 617-664. Kt.-2).    {2A253D}  4,5 €  

141) Die Weltbühne: II. Jg. Nr. 19. 1947. Zeitschrift für Politik, Kunst, Wirtschaft. Begr. von S.Jacobsen. Aus dem 
Inhalt: J. Walcher: Deutsche Probleme von New York aus gesehen; K. H. Steffens: Hintermann im Vordergrund; P. 
Edel: Block neunzehn. v. Ossietzky-Vlg. Berlin. 1947. S. 809-856. Kt.-2).    {2A253E}  4,5 €  

142) Die Weltbühne: III. Jg. Nr. 1/2. 1948. Zeitschrift für Politik, Kunst, Wirtschaft. Begr. von S.Jacobsen. Aus dem 
Inhalt: A. Seehof: Sacco und Vanzetti; H. Eulenberg: London; G. Berger: Fiat Justizia; P. Edel: Vater Zille. v. 
Ossietzky-Vlg. Berlin. 1948. S. 48 S. Kt.-2).    {2A253F}  4,5 €  

143) Diebold,John: Die Zukunft machen. 2. Aufl. Econ Vlg. Düsseldorf. Wien. 1985. 472 S. gr.8. Ln. m.U.-2). ISBN: 
3430120926.   {3E2074}  20 €  

144) Diehl,Karl+Paul Mombert (Hsg.):  Ausgewählte Lesestücke zum Studium der politischen Ökonomie.5.Band. 
Wert und Preis. II.Abteilung. 2. durchgesehene Aufl. G. Braunsche Hofbuchdruckerei und Vlg. Karlsruhe i.B. 1920. 
237 S. (U.Bleistift)(Textanstreich. Bleistift)(Vorsatz und Titelblatt geklebt)(Rü eingerissen)(St.). Pp.-3)Bibl..    
{2K2784}  10 €  

145) Diener,L.: Fibel für den Umgang mit Vorgesetzten,Kollegen und Mitarbeitern im. Betrieb. Leskes 
Betriebsfibeln. Band 2. Leske Verlag. Darmstadt. 1955. 128 S. (Titelblatt abgeschnitten). Kt.-3).    {AE1750}  8,18 €  

146) Dieterich,K.:  Zur Kulturgeographie und Kulturgeschichte des byzantinischen Balkanhan. 
dels(S.A.a.Byzant.Ztschr.Bd.31)1968.38 S.Ln-1).    {4386/1}  5,11 €  

147) Dischinger,Norbert+Nicola A.Mögel: Wer besucht ein Pfandhaus?. Nutzer gewerblicher Mikrokredite in 
Deutschland.Arbeitsbericht Nr. 29. September 2004.Hrsg.:Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg. Institut für 
Soziologie.24 S.Quart .(ISSN 1615-7850). Guter Zustand. geheftet.   {2L1959}  8 €  

148) Diwok,Fritz:  Gold,Dollar und unser Geld. 1.Auflage.Molden Verlag.Wien.München.Zürich.1968.253 S.Ln.m.U.-
2).    {2E1923}  7,67 €  

149) Dobb,Maurice: Organisierter Kapitalismus. Fünf Beiträge zur politischen Ökonomie. 1.-8. Tsd. edition suhrkamp 
Nr.166. Frankfurt/M. 1966. 167 S. (U.zahlr. Bleistift)(Na.). kt.m.U.- 2/3).    {2K2819}  5 €  

150) Dobb,Maurice: Political Economy and capitalism.Essays in the economic tradition. George Routledge&Sons 
Ltd. London. 1946. viii. 357 S. (St.)(Einband verfärbt)(wasserrandig). Ln.- 3)Bibl.   engl..    {3H1910}  12 €  

151) Dobias,Peter: Die Wirtschaftssysteme Osteuropas. Wiss.Buchges.Darmstadt.1986.296 S.gr8.m.zahlr.Abb.(St.)Ln.-
2).    {3A5175}  9,2 €  

152) Dobretsberger,Josef: Das Geld im Wandel der Wirtschaft. 14 Studien zu den Währungsfragen der Gegenwart. 
Francke AG-Verlag Bern.1946, 294 S.Ln.-2).    {3E39}  10,23 €  

153) Dolff,Peter: Die Konditionsverhandlungen im Kreditgeschäft der Banken. (Schriftenreihe d.Inst.f.Kreditwesen 
d.Westfäl.Wilhelms-Univ.Münster Bd.13)Vlg.Th.Gabler.Wiesbaden.1974.VI+332 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {2G1206} 14,32 €  

154) Donald,T.Hunter:  Our Manufacturing Industries. Reihe:Pitman´s Commercial Readers No.2-Intermediate. Inhalt 
u.a.:Bergbau, Wollindustrie, Schiffahrt, Eisenbahn, The Navy, Papierindustrie. Second Edition. Sir Isaac 
Pitman&Sons Ltd. London. 1925. viii. 191 S. m. s/w. Tafeln, Textabb. und 2 Kten. (St.)(wenige Textanstreich. 
Bleistift). schön illustrierter Einband. Ln.- 2/3)Bibl.   englisch   Bild vom Einband.    {BR2663}  18 €  

155) Dortmund:  100 Jahre Industrie-und Handelskammer zu Dortmund. Umrisser der Geschichte einer 
Ruhrhandelskammer 1863-1963. 177 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. LN. -2).    {AU1359}  23,01 €  
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156) Drucker,Peter F.: Die nächsten zwanzig Jahre.Ein Blick auf die Wirtschaftsenwicklung der. westlichen 
Welt.2.Aufl.1957.171 S.Ln-1).    {AF585}  9,2 €  

157) Eckardt,P.+A.Huth+A.Kiesewetter u.a.: Wirtschaftlicher Aufbau neuer Betriebe(Wege zur Rationalisierung. 
Heft 5)Vlg.C.Hanser.Mü.1952.169 S.m.Tab.Kt.-2).    {2A2225}  6,14 €  

158) Editura Enciclopedica Romana (Hrsg.): Roumanie. L'Industrie. Editura Enciclopedica Romana. Bucarest (o.J.) 
ca. 1971. 16 S. gr.8. unpag. m. zahlr. Abb.(St.). br. -2)Bibl.ungarisch.    {BR4943}  3 €  

159) Eheberg,R.Th.von+Felix Boesler: Grundriß der Finanzwissenschaft. 2. erw. Aufl. Deichertsche 
Verlagsbuchhandlung. Leipzig. 1939. VII. 375 S. gr.8. Hln.-2).    {3M239}  12 €  

160) Eick, Jürgen u. K. Gaugner: Angina Tempris. Zeitnot, die Krankheit unserer Tage. Düsseldorf.3.Aufl.1955.78 
S.kt-1).    {15393}  4,9 €  

161) Eick,Jürgen: Als noch Milch und Honig flossen. Erinnerungen an die Marktwirtschaft. Deutsche Verlagsanstalt. 
Stuttgart. 1982. 317 S. Pp. m. U.-2).    {2D2494}  12,78 €  

162) Eigentum - Wirtschaft - Fortschritt:  Zur Ordnungsfunktion des privaten Produktiveigentums. 
Veröffentlichungen der Walter-Raymond-Stiftung. 12. Bd. Inhalt u.a.: Förster,Wolfgang: Privates Produktiveigentum. 
Wirsing,Giselher: Staat u. Wirtschaft im Kommunismus... Vlg. Jakob Hegner. Köln. 1970. 353 S.(Bibl.-St.). Ln. m.U. 
-2).    {BR3534}  11 €  

163) Eisenstädter,Julius: Macht und Arbeit in der europäischen Frühzeit. Urania-Vlg.Jena.1929.79 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A4430}  7,67 €  

164) Ellerbrock,Karl-Peter+Ralf Stremmel (Hrsg.):  Westfalen und die Welt. Drei Jahrhunderte Geschichte aus dem 
Westfälischen Wirtschaftsarchiv. Inhalt u.a.: Westfalen in der Fremde-Fremde in Westfalen, Schaufenster der Welt, 
Dortmunds Tor zur Welt, Wirtschaft und Politik. 235 Seiten mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3402053462. 
Aschendorffsche Verlagsbuchhandlung. Münster. 2002. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert.   {2A3474}  70 €  

165) Ellsowrth,P.T.: The international Economy. 3.ed.N.Y.1964.VIII, 550 S.Ln-1).    {AE563}  13,29 €  
166) Elsenhans,Hartmut(Hsg.): Erdöl für Europa. 1.-10. Tsd. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 1974. 343 S. m. 

Tab. Pp.m.U.-2). ISBN: 3455089941.   {AH1540}  25 €  
167) Engelmann,Bernt+Günter Wallraff:  Ihr da oben-wir da unten. Kiepenheuer&Witsch Verlag. Köln. 1973. 380 S. 

Ln. m. U.-2).    {3CK25}  10,23 €  
168) Entwicklung von unten: Probleme und Stufen des sozialökonomischen Wachstums auf der. regionalen Ebene. 

Ein internationales Symposium der Wirtschaftspolitischen Gesellschaft von 1947 vom 26. bis 30.Juli 1965 in der 
Kongreßhalle Berlin. Westdeutscher Vlg. Köln. Opladen. 230 S. gr8. (St.)(Einband leicht fleckig(. kt.- 2)Bibl..    
{AR506}  8 €  

169) Erdlenbruch,Kurt:  Auswahl und Einsatz von Paletten und Behältern. Förder- und Lagerwesen. Schriften zur 
wirtschaftlichen Betriebsgestaltung. 122 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Krausskopf Vlg. Wiesbaden. 1960. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C3252}  7 €  

170) Erfolgreich arbeiten bei: US-Gesellschaften in Europa. 2. Aufl. 1993. 247 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2).    
{3A7560}  10,23 €  

171) Erlenbach,Erich + Frank Gotta: So funktioniert die Börse. Ein Streifzug durch das Geschehen an den 
Finanzmärkten,  Societäts Verlag Frankfurt/M. 1977,  6. Auflage 1986. 205 S. m. 30 Tabellen, Ln.m.U.-2).    {3E120} 
 9,2 €  

172) Esso AG (Hrsg.): Weltwirtschaftsatlas. Georg Westermann. Druckrei und Karthographische Anstalt. Braunschweig 
(o.J.). ca. 1956. 67 Karten + 20 Textseiten Quart. Ln. -1/2).    {BR4857}  10 €  

173) Eulenburg,Franz: Allgemeine Volkswirtschaftspolitik.Staat und Wirtschaft. Vlg. für Recht und Gesellschaft. 
Zürich. Leipzig. 1938. IX. 320 S. gr.8. (Einband fleckig). Ln.-2).    {3F1878}  14 €  

174) Europäische Wirtschaftsgemeinschaft (Hsg.): Das Abkommen von Jaunde.Die Assoziierung der überseeischen 
Länder mit. der EWG. Dazugehörige Dokumente. Veröffentlichungssstellen der Europäischen Gemeinschaften. 
Brüssel. 1965. 89 S. Quart. (St.). geheftet. kt.- 2).    {AL1736}  6 €  

175) European Research Index: Volume 1 und 2 (2 Bände). A Guide to Scientific and Industrial Research in Western 
Europe. Contents u.a.: Europe, Länder von Austria bis United Kingdom. 881 und 893-1694 S. gr.8.. Hodgson Ltd.. 
Lonon. 1965. Guter Zustand. Leinen. div. Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AC3781}  35 €  

176) Euskirchen: Voppel,Götz: Die wirtschaftsräumliche Struktur des Kreises Euskirchen. Veröffentlichungen des 
Vereins des Geschichts- und Heimatfreunde des Kreises Euskirchen e.V. Euskirchen. 1966. 110 S. quart. m. 15 Abb. 
u. 20 Karten u. 1 Karte im Anhang. (Rücken oben eingerissen)(Na.). Kt.-2/3)Bild vom Einband.    {3P131}  15 €  

177) Falk,Rüdiger+Reinhold Weiß: Starthilfe - Lehrer in die Wirtschaft. Inhalt u.a.: Der Arbeitsmarkt für Lehrer. 
Tätigkeiten in der Wirtschaft. Anforderungen - Wünsche der Betriebe. 212 S. kt.-2). ISBN: 3602141705. Deutscher 
Instituts. Köln. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6158}  18 €  

178) Feix,Wilfried E.:  Checklist für Vorstellungsgespräche. Aktuelle Personalführung.Verlag Moderne 
Industrie.Zürich.1975.310 S.m.Abb.(Na.)Pp.-2).    {AE1458}  12,27 €  

179) Fels,Erwin: Der wirtschaftende Mensch als Gestalter der Erde. Erde und Weltwirtschaft, ein Handbuch der 
Allgemeinen Wirtschaftsgeographie, Band 5. Inhalt u.a.: Umgestaltung der festen Erdoberfläche. Einflüsse des 
Bergbaus. Auswirkungen des Verkehrs. Folgen der Entwaldung. Umgestaltung der Gewässer. Der Mensch als 
Gestalter des Klimas. Umformung der Pflanzenwelt. Einflüsse auf die Tierwelt. Der Mensch im Wirbel des 
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Gestaltwandels der Erde. 258 S. gr.8. m. 51 Textabb. und 27 Bildern auf 16 Tafeln.. Franck'sche. Stuttgart. 1954. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B2547}  8 €  

180) Fink,Kurt+Eduard Kraus,Günter Weber:  Wirtschaftskunde. für gewerbliche Berufs- und Berufsfachschulen 
einschl. des Berufsgrundbildungsjahres. 8. durchges. Auflage. Verlag Max Gehlen Bad Homburg v.d.H. 1982. 
Gehlenbuch 784. 272 S. m. zahlr. Abb. i.T. Kt.-2).    {2M1645}  9,2 €  

181) Firestone,Harvey: Mein Kampf um den Erfolg. Vom Buchhalter zum König der Autoreifen-Industrie 
Amerikas.Peoschel Verlag.Stuttgart.1928.VIII.212 S.Kt.m.U.-3).    {2M1313}  15,34 €  

182) Firmenhandbuch Niedersachsen und: Land Bremen 1957.25.Ausgabe. Für den Bereich der Industrie-und 
Handelskammern.Industrie-und Handelsverlag GmbH.Hannover.Bremen.192, 272 und 322 S.Folio.Ld.im Schuber-1).    
{AD2815}  51,13 €  

183) Fischer,G.K.+E.Heide+D.Zitzlaff+weitere: Vergleich der Wirtschaftssysteme in beiden deutschen Staaten - ein. 
Unterrichtsmodell. Bearbeitet von einem hessischen Arbeitskreis BRD-DDR. Zur Praxis des politischen Unterrichts 3. 
2. Aufl. 185 S.. ISBN: 3476300579. Metzlersche. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AC4103}  5 €  

184) Fischer,Hannelore: Modelldenken und Operationsforschung als Führungsaufgaben. Schr.Reihe zur 
Sozialistischen Wirtsch.Führung.Dietz Vlg.Bln.1968.115 S.gr8.Kt.-2)Bibl..    {2A1216}  4,49 €  

185) Formular-Mappe 1905: für gewerbliche Fortbildungsschulen. Hsg.Bodesohn.Wittenberg(Herrose)1905 mit 45 
Original-Formularen.    {AF192}  23 €  

186) Förster,Wolfgang: Das Aussenhandelssystem der sowjetischen Besatzungszone Deutschlands. Die Entwicklung 
der Organisation und Technik des sowjetzonalen Außenhandels.Bundesministerium für Gesamtdeutsche 
Fragen.3.überarb.Auflage.Deutscher Bundesverlag.Bonn.1957.137 S.Kt.-3).    {AG1968}  7,67 €  

187) Frankfurt: Bericht der Industrie-und Handelskammer:  Frankfurt am Main über das Jahr 
1955/56,1954/55,1956/57,1958/59,. 1960/61. m. zahlr. Abb. Kt. -2)je Bd..    {R29205}  7,67 €  

188) Frankfurter Messe 1953: Amtlicher Katalog. 608 S. , kt. -2).    {R35037}  40,9 €  
189) Fretz,Wolfgang+Herbert Klepsch: Einführung in die Kapitalergebnis-Rechnung. 1972.34 S.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    

{2G1169}  5,11 €  
190) Fried,Ferdinand: Wandlungen der Weltwirtschaft. Vlg.W.Goldmann.Mü.1950.303 S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-2).    

{3A4400}  9,2 €  
191) Fried,Ferdinand: Wende der Weltwirtschaft. Goldmann Vlg. Leipzig. 1939. 461 S. gr.8. m. zahlr. Kartenskizzen. 

Ln.-2/3).    {AM2628}  14 €  
192) Friedman,Jon+John Meehan: Der Kartentrick. Die unsauberen Machenschaften von American Axpress. Zsolnay 

Vlg. Wien. 1992. 254 S. Pp. m.U.-1/2). ISBN: 3552046038.   {3CK1919}  13 €  
193) Friedmann,Georges: Der Mensch in der mechanisierten Produktion.Köln(Bund-Verlag)1952.411. S., Ln.-1).    

{AA2340}  34,77 €  
194) Friedrich,Hans: Zeugnisse im Beruf.. Richtig schreiben, richtig verstehen.1981112 S.Kt.-2).    {2C651}  7,16 €  
195) Frisk, Lars:  Nordische Ökonomie und ökonomische Zusammenarbeit im Norden. Nordisk Ekonomi och Nordiskt 

Samarbete.KF:s Bokförlag i. distribution. Stockholm 1950. 87 S.in schwedischer Sprache. kl.8.br.- 2)Bibl..    
{BR2512}  9 €  

196) Gablers Wirtschafts-Lexikon: 1. Band: A - K und 2. Band: L - Z. Vlg. Gabler. Wiesbaden. 1956. je ca. 1600 S. 
gr8. Ln. -2) 2 Bde..    {3A6911}  30,68 €  

197) Galbraith,John Kenneth: Die moderne Industriegesellschaft. Droemersche Verlagsanstalt. München. Zürich. 
1968. 464 S. Ln. m. U.-2).    {3E983}  10 €  

198) Galbraith,John Kenneth: Wirtschaft für Staat und Gesellschaft. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1974. 384 
S. Ln. m.U.-2). ISBN: 3763218874.   {AF1894}  10 €  

199) Gatz,Konrad: Kauffahrer,Krämer und Handelsherren. Die deutsche Kaufmannschaft im 
Mittelalter.Schmorl&von Seefeld Nachf.Hann.1949.239 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {3A5951}  12,78 €  

200) Geiler,Karl:  Das Gesetz über die Industriebelastung nebst Aufbringungsgesetz. Bensheimer Verlag. Mannheim. 
Berlin. Leipzig. 1925. XI. 491 S. Ln.-3).    {3E1643}  8 €  

201) Geld gestern und heute: Eine Dokumentation über Geldwesen und Währung in der Bundesrepublik. 
Deutschland. 6. Aufl. Universal Verlags-und Vertriebsgesellschaft mbH. Graz. München. Wien. 1970. ca. 185 S. gr.8. 
m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-2).    {2A2909}  17,9 €  

202) Gerken,Gerd: Abschied vom Marketing.Interfusion statt Marketing. 2.Aufl.Econ Vlg.Dü.1990.423 
S.gr8.Ln.m.U.-2).    {2G1154}  12,27 €  

203) Gerken,Gerd: Die Zukunft des Handels. Vlg.R.Haufe.Freibg.Breisgau.1987.300 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {2G1198} 12,27 €  
204) Gerken,Gerd+Gunther A.Luedecke: Die unsichtbare Kraft des Managers.Die Bedeutung des. Inner-

Managements für den äußeren Erfolg.Econ-Vlg.Dü.1988.262 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {2G1152}  9,2 €  
205) Gesamtverband d.dt.Textilveredlungsindustrie e.V.: "Magie oder Technik" Die Industrie der Zauberer. Ein 

Porträt der Textilveredlungs-Industrie. Verlag Mensch und Arbeit. Pfützner GmbH. München. 1965. 79 S. quadrat. m. 
m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {AL1603}  10,23 €  
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206) Gesamtverband des Deutschen Großhandels: Stellungnahme zu den Gesetzgebungsabsichten der 
Bundesregierung auf. dem Ernährungssektor. Gesamtverband des Deutschen Groß- und Außenhandels e.V. 7 S. 
Quart.. Eigenverlag. Bonn. 1950. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Sprache: deutsch   {AV548}  4 €  

207) Gibson,Rowan: Revolutions Work. Dieses Buch ist Teil eines globalen Projektes der Gemeinschaft von Steelcase 
Inc. GmbH. Eine Momentaufnahme der heutigen globalen Revolution der Arbeit, ein facettenreiches Bild der 
Wirtschaftswelt im Umbruch. Rosenheim. (o.J.). ca. 2002. 108 S. Quart. quadratisch. m. zahlr. farb. Tafeln und 
Textabb. lack. Pp.-1)deutsch.    {AD5480}  16 €  

208) Gladigau,Gerhard+Max Thiel+R.Breitkreutz:  Gutes Deutsch.Gute Briefe.Eine Schriftverkehrskunde für die. 
Wirtschaft. 13. neu bearb. Aufl. Westermann Vlg. Braunschweig. 1976. 270 S.+ 8 S. Anhang. kt.- 2). ISBN: 
3142071040.   {3H1679}  10 €  

209) Glaser,Friedrich(Hsg.): Wirtschaftspolitische Annalen.1.Jg.1906 und 2.Jg.1907. Ein Kalendarium der 
Wirtschafts-,Sozial-und Finanzpolitik der Kulturstaaten,ihrer Kolonien und Dependenzen. Cotta'sche Buchhandlung 
Nachf. Stuttgart. Berlin. 1907/1908. IV. 468 und XXXVI. 500 S. (St.). Ln.-3)Bibl.je Bd..    {2D2630}  30 €  

210) Glinz,Matthias:  Vertriebssteuerung und Außendienstkontrolle per Computer. Software-Gruppen-Komponenten 
d. DV-Systems-Anwendung d. Vertriebs-Informations-Systems u. a. N. Müller Vlg. 1988. 38 S. Quart. m. zahlr. Abb. 
Kt. -1/2)Bibl..    {AU1826}  7,67 €  

211) Goebel,Peter: Geschichte der Güterbeförderung von Karthago bis Byzanz.Verkehrsunfall. 
Rom.Hamburg(Dt.Verk-Vlg.)1974.361 S.Ln-1).    {AH538}  10,23 €  

212) Goerke,Erwin: Welche Unternehmungsform verspricht den grössten Geschäftserfolg?Ein R. 
atgeber.Stgt.(Muth)1925.126 S., Hln-2).    {AC2216}  9,2 €  

213) Goerke,Erwrin:  Der Wirtschaftserfolg. Die Lebenswurzeln der Erwerbswirtschaft in fünfhundert Grundgedanken. 
Muthsche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 1927. 469 S. Ln.-2).    {3E1646}  12 €  

214) Gold,Gerald L.: Saint Pascal. Changing Leadership & Social Organization in a Quebec Town. Holt, 
Rinehart&Winston of Canada Ltd. Toronto. 1975. viii. 215 S. m. Textabb. (St.). kt.- 2)engl.. ISBN: 0039280454.   
{3H1609}  8 €  

215) Göpfert,Arthur:  Denkmal deutscher Arbeit.Band 1 und 2. Ein Werk deutscher Kraft und Tüchtigkeit für Jugend, 
Schule, Arbeitsdienst, Gewerbe, Industrie und Handel. Alfred Hahns Verlag GmbH. Leipzig. 1934/1935. S.  VII. 480 
und VII. 488. quart. m. zahlr. s/w. Textabb. Ln. -2).    {AL1300}  60 €  

216) Gramm,Ernst:  Textilwarenkunde für Verkäufer und Verkäuferinnen im Einzelhandel. 4. Aufl. Meyer Vlg. 
Hannover. 1944. 139 S. gr.8. m. 100 Abb. Hln.-2).    {2D2867}  10 €  

217) Granick,David:  Der rote Manager.Ein Blick hinter die Kulissen der russischen. Wirtschaft.Econ-
Vlg.Dü.1960.1.-6.Tsd.329 S.m.Tab.Ln.m.U.-2).    {2B1269}  7,67 €  

218) Gratian,A.:  Weltproblem Entwicklungshilfe.Fortschritts-Partner schaft. Tellus-Vlg. Essen (o.J.) ca. 1961. 40 S. 
m. zahlr. Textabb. (St.). kt.- 2).    {3H1618}  6 €  

219) Grosjean,Rene Klaus: Bank-Lexikon-Handwörterbuch für das Bank-und Sparkassenwesen. mit 
Bankenverzeichnis.9.erw.Auflage.Gabler Verlag.Wiesbaden.1983.XIII.2475 S.Kunstld.m.U.-2).    {2C2707}  30,68 €  

220) Gross,Herbert: Das quartäre Zeitalter. Systemdenken in Wirtschaft, Gesellschaft und Politik. 1. Aufl. Econ Verlag. 
Düsseldorf. Wien. 1973. 260 S. Ln. m.U.-2).    {3H62}  8 €  

221) Guerin,Daniel+Ernest Mandel: Einführung in die Geschichte des amerikanischen Monopolkapitals. Rotbuch 
37. 141 S.. ISBN: 3803110378. Wagenbach. Berlin. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {2K3602}  5 €  

222) Guy(Gabriel),M.:  Transformations de Credit reel Conventionnel en droit Romain de. L'Adjudication Apres 
surenchere du dixieme sur alienation volontaire, en droit Francais. These pour le Doctorat. Faculte de Droit de 
Toulouse. Imprimerie de Caillol. Toulouse. 1870. 150 S. (Einand fleckig). Originalbroschur.-3).    {3F1871}  8 €  

223) Guzzardi,Walter:  Die jungen Manager. vlg. moderne industrie. München. 1966. 215 S. (Na.). Ln. m.U.-2).    
{AE2053}  8 €  

224) Hagemann,Theodor: Sammlung der Hannoverschen Landesverordnungen und Ausschreiben. des Jahrs 
1816.1.Stück, enthaltend die Verordnungen vom 1.Jan.bis 28.Junius incl.Brüder Hahn 
Verlag.Hannover.1816.XVI.366 S.(St.)(Na.)Pp.-3)Bibl..    {2D1354}  61,36 €  

225) Hagenmüller,Karl Fr.:  Der Bankbetrieb. Lehrbuch und Aufgabensammlung, bearbeitet von Gerhard Diepen. 4. 
Aufl. Gabler Vlg. Wiesbaden. 1970. 609 S. gr.8. m. Textabb. Hln.-2). ISBN: 3409420940.   {2P1848}  14 €  

226) Hahn,Herbert:  Zur Sanierung des Kapitalmarktes. Schriftenreihe des Instituts für Wirtschaftsforschung Nr. 8. 22 
S.. Egienverlag. München. 1950. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Sprache: deutsch   {3Ck2990}  5 €  

227) Hamburg:  Tabellarische Uebersichten des Hamburgischen Handels. zusammengestellt von dem 
handelsstatistischen Bureau im Jahre 1882, 1883, 1884, 1885, 1886. jeweils ca. 260 S. Quart. Pp. -2/3)Bibl. , je Band.    
{AU1873}  30,68 €  

228) Handbuch der Direktoren und Aufsichtsräte seit 189: 8.Band 1=Nach Personen geordnet. Jg.1970/71.Erweitert 
um die Mitglieder der Bundes-Regierung(über 12.ooo Namen)VI, 942 S.kld.-1)(160, -).    {4842}  35,79 €  

229) Handwerk für stabile Wirtschaft und:  fortschrittliche Bildung. Jahrestagung der ZDH-Vollversammlung am 
29.Juni 1970. Schriftenreihe des Zentralverbandes des Deutschen Handwerks. 14. Heft. Zentralverband des Deutschen 
Handwerks. Bonn. (o.J.). ca. 1970. 77 S.s/w. Abb. (St.). br. -2)Bibl..    {BR4007}  4 €  

230) Hankel, Wilhelm:  Der Ausweg aus der Krise. Econ Vlg.  1975.  255 S.  kt-2).    {R14771a}  7,16 €  
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231) Hankel,Wilhelm:  Der Ausweg aus der Krise. 1. Aufl. Econ Verlag. Düsseldorf. Wien. 1975. 255 S. m. Textabb. 
Kt.-2).    {3E1685}  8 €  

232) Hansen,Alvin H.: Die Rolle Amerikas in der Weltwirtschaft. Limes-Vlg.Wiesbaden.1947.1.-5.Tsd.166 S.Kt.-2).    
{2B401}  7,67 €  

233) Hansen,Kurt: Dennoch mutig widerstehen. Aus Reden und Ansprachen (des langjährigen Vorsitzendes des 
Vorstandes der Bayer AG). Kölner Universitätsvlg. 1985. 211 S. Quart. m. 1 Bildnis. (mit Widmung des Autors). Ln. 
m.U.-2). ISBN: 3921349370.   {3A8861}  15 €  

234) Hardach,Karl:  Wirtschaftsgeschichte Deutschlands im 20. Jahrhundert. (Kleine Vandenhoeck-Reihe; 1411). 1. 
Auflage. Inhalt u.a.: Der Erste Weltkrieg. Kriegsfinanzierung und Inflationsbeginn. Die Weimarer Jahre. Die 
Wirtschaft im "Dritten Reich". Unter westlicher Besatzung. 271 Seiten mit zahlreichen Tabellen.. ISBN: 3525333803. 
Vandenhoeck und Ruprecht. Göttingen. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. ungelesen, sehr guter Zustand!. Sprache: 
deutsch   {2K3462}  5 €  

235) Hardach,Karl:  Wirtschaftsgeschichte Deutschlands im 20.Jahrhundert. Kleine Vandenhoek-Reihe. 271 S.. 
ISBN: 3525333803. Vandenhoek&Ruprecht. Göttingen. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK2933}  4 €  

236) Hartig,Paul:  Grundfragen der französischen Wirtschaft von heute.. Sdr. Aus: Handbücher der 
Auslandskunde.Bd. Frankreichkunde.3.Aufl. Diesterweg.Frankf./M.1962. 37 S.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   
{BR2467}  4 €  

237) Hartman,Robert S.: Die Partnerschaft von Kapital und Arbeit. Theorie und Praxis eines neuen 
Wirtschaftssystems. 1.Aufl. Westdeutscher Vlg. Köln. 1958. X. 344 S. gr8. (St.)(Einband etwas fleckig). Ln. - 2/3).    
{AR43}  14 €  

238) Hassert,Kurt:  Das Wirtschaftsleben Deutschlands. und seine geographischen Grundlagen. (Wissenschaft u. 
Bildung. 188. )Quelle&Meyer Vlg. Lpz. 1923. VI, 127 S. Hln. -2).    {AM1861}  6,14 €  

239) Hattersley,Marshall C.: This Age of Plenty - ist Problems and their Solution. Fifth edition. 453 S. with Tabellen.. 
Pitmans&Sons Ltd.. London. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Rücken oben eingerissen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3CK2955}  15 €  

240) Hauptgemeinschaft des Deutschen Einzelhandels: Zweite Delegiertenversammlung der Hauptgemeinschaft des. 
Deutschen Einzelhandels am 4. / 5. Oktober 1949 in Wiesbaden. Inhalt u.a.: Zur Wirtschaftspolitik. Das kartellrecht. 
Unser Verhältnis zur Bundesregierung. Sozialpolitik. Rationalisierung notwendig. Das Wohnungsproblem. 24 S. 
Quart. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1949. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV561}  7 €  

241) Hedtkamp, Günter: Lehrbuch der Finanzwissenschaft. 1968.  485 S.  Ln-2)Bibl.  (48, --).    {R14573}  12,27 €  
242) Heiderich,Franz,Herm.Leitner,Rob.Sieger(Hsg): Andree's Wirtschaftliche Länderkunde. 4. Aufl.  der"Geogr. 

des Welthandels)Wien 1926. 16, 1139 S. m. 36 Ktn. gr8, Ln-2) 2 Bde.    {R131}  66,47 €  
243) Heinig,Kurt:  Einführung zur Geschichte der Volkswirtschaft. Dietz Nachf. Verlagsbuchhandlung. Hannover. 

1954. 400 S. (St.). Ln.-2).    {2B2059}  12,78 €  
244) Heinig,Kurt:  Nationalökonomie des Alltags. Hamburg(Union-Verlag)1948.315 S.(gebräuntes Papier)Ln.-

2)(Nr.a.Rü.).    {AA2413}  7,16 €  
245) Hensel,K. Paul: Zentralverwaltungswirtschaft.Wirtschaftsordnungen staatlicher Planung. Inhalt u.a.:. Über das 

Denken in geschichtlichen Entwicklungen und über das Denken in Ordnungen. Das Grundgefüge. A.Über die 
rechtliche Ordnung der Wirtschaft. B.Ddie Lenkungsorganisation. C.Die Entfaltung des gesamtwirtschaftlichen 
Plansystems. 88 Seiten.. Nds  Landeszentrale f. Politische Bildung. Hannover. 1966. Guter Zustand. Kartoniert. 
Aufkleber auf Umschlag,Stempel im Vorsatz. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3290}  4 €  

246) Hentig,W.-U.von+W.Mante+T.Steib: Gartenbau International Teil 4 - Afrika,Asien,Australien und Ozeanien. 
Beiträge zur Wirtschaftsgeographie des Gartenbaus. 185 S. mit 105 Tabellen. ISBN: 3489692225. Parey. Berlin. 
1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3076}  18 €  

247) Herchenröder,Karl Heinrich(Hrg.):  Soziale Marktwirtschaft. Leistung und Herausforderung.Eine Handelsblatt-
Studie.1.Aufl.Vlg.gruppe Holtzbrinck.Stgt.1973.479 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {2G1409}  30,68 €  

248) Hesse,Albert: Lehrbuch der Nationalökonomie.Erster Band:Einführung in die. Volkswirtschaftslehre. 4. völlig 
neugestaltete Aufl. Lehrmittel-Vlg. GmbH. Offenbg. 1949. 313 S. gr.8. (St.)(Einband fleckig)(Ecken abgestossen). 
Hln.- 2/3)Bibl..    {AR407}  10 €  

249) Hesse,G.: Die deutsche Wirtschaft. Volkswirtschaftslehre. 2. Aufl. VI. 209 S. gr.8.. Meyer. Hannover. 1944. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AC3988}  10 €  

250) Hicks,Clifford M.:  Business Law. Harper & Brothers Publishers. New York. 1952. vii. 1155 S. gr8. (St.). Ln.- 
2)Bibl.   engl..    {AR305}  30 €  

251) Hiebler,Franz: Die Praxis der Kreditgewährung. Mit Erläuterungsbeispielen und einer Kreditinventur. 2. 
neubearb. Aufl. Gabler Vlg. Wiesbaden. 1964. 148 S. gr.8. Ln.-2).    {2P1847}  6 €  

252) Hirche,Kurt:  Die Wirtschaftsunternehmen der Gewerkschaften. 8.-11. Tsd. Econ Verlag. Düsseldorf. Wien. 
1966. 507 S. gr.8. Ln. m. U.-2).    {3F1500}  30 €  

253) Hoeniger,Heinrich+Emil Wehrle:  Arbeitsrecht.Sammlung der reichsgesetzlichen Vorschriften zum. 
Arbeitsvertrage. Mit Schlagwortverzeichnis nebst einer einführenden Abhandlung über die Grundformen des 
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Arbeitsvertrages. J.Bensheimer Vlg. Mannheim. 1920. XXXVII. 321 S. (U.Bleistift)(St.)(Einband berieben). kt.-2/3).    
{2K2711}  12 €  

254) Hoesch: Die wirtschaftlichen Fragen der Zeit. Vlg.R.Hobbing.Bln.1916.185 S.Kt.-2).    {2G441}  9,2 €  
255) Hoesch,Dr.: Die wirtschaftlichen Fragen der Zeit. 1916. 186 S. kt-(braunfl. ).    {R50666}  7,16 €  
256) Hoffmann,Erich:  Hunger und Überfluß. unterwegs 15. Eine evangelische Zeitbuchreihe. Vogt Vlg. Berlin. 1961. 

79 S. lack. Pp.-2).    {3L542}  5 €  
257) Hoffmann,F.Wilhelm(Hsg.): Das Postordergeschäft.Ein komplett ausgearbeitetes System zum. schnellen 

Gelderwerb und zur Erlangung vollkommener Selbständigkeit mit geringem oder fast gar keinem Kapital, 
hauptsächlich begründet auf eigenen praktisch erprobten, durch unsere Geschäftsbücher nachweisbaren Erfahrungen 
und Erfolge. Mit Spezial-Abhandlung über Moderne Reklame nebst Zeitungs-Tabelle. 10. verb. Aufl. Dresden. (o.J.). 
ca. 1914. 111 S. m. Textabb. geheftet(Heftung verrostet)(Fleck auf dem Einband). kt.-3).    {3H1115}  20 €  

258) Hoffschildt,Franz:  Erster Unterricht des jungen Drogisten.Berlin(Julius Springer)1901.VII. I, 238 S. m. Abb. , 
Ln-3)(Ebd. le. beschabt).    {R36180}  40,9 €  

259) Hofmann,Walter(Hsg.): Handbuch des gesamten Kreditwesens. Knapp Verlag. Frankfurt/M. 1937. IX. 491 S. 
gr.8. m. Tab. Ln.-2).    {3E1644}  14 €  

260) Holland Exports 1995: Industrial Products, Consumer Goods/Non Food, Consumer. Goods/Food, Commercial 
Gardening and Farming, Services. Trade Information guide on Holland's exporting producers, merchants and services 
industries. abc voor handel en industrie c.v. Haarlem. 1995. 936 S. Quart. m. Abb. Pp.-2)englisch.    {3G1566}  30 €  

261) Hollander,Walther von+Kurt R. von Roques: Fibel für Manager. 1. Aufl. 153 S. gr.8. m. zahlr. Illustrationen. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1958. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3A8504}  8 €  

262) Hoover,Glenn (Edit.): Twentieth Century Economic Thought. Phlosophical Library. New York. 1950. xiii. 819 S. 
gr8. (St.).(Einband abgegriffen). Ln.- 2/3)Bibl.   engl..    {AR252}  25 €  

263) Hoßfeld,Werner+Walter Gottsmann: Über Wirtschaft Staat Recht. Zum Nachschlagen. 2. Aufl. 159 S. mit 
Grafiken.. Westermann. Braunschweig. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2472}  4 €  

264) Hrg. von der Bundesanstalt für Arbeitsvermittlung: Dein Schritt im Leben (Zur Berufswahl). und 
Arbeitslosenversicherung Nürnberg. Fränkischer Tag. Bamberg. (o.J.ca.1950) farb. Abb.nach Zeichnungen von KB. 
16 Seiten (St.). geheftet-2).    {BR3656}  6 €  

265) Hudeczek, Carl: Geldprobleme der Europäischen Wirtschaft. Währungs- und Kreditfragen der Integration. Econ-
Vlg. Dü. 1961. 272 S. Ln. m. U. - 2).    {3A7046}  10,23 €  

266) Hütter,Paul:  Die amerikanische Wirtschaftsstruktur und der Krieg. Sonderdruck aus: Zeitschrift für Politik. 
Dtsch. Ausl. Wissensch. Institut Bln. 33. Band. Heft 1-Jan. 1943. S. 27-38. (St.). geheftet. br.- 2)Bibl..    {AR397} 2,45 €  

267) hüttermann,Armin:  Regionale Wirtschaftsförderng durch Industrieparks?. Das Beispiel Gewerbe- und 
Industriepark (GIP) Nordhorn in der EUREGIO (S. A. neues Archiv f. Niedersachsen Bd. 31, H. 1) S. 3 - 15. m. 
zahlr. Abb. + 3 Karten (U.) Sonderabdruck Offprint. Göttingen. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{4SA10831}  6 €  

268) IG Metall für die BRD (Hsg.):  Fünfundsiebzig Jahre Industriegewerkschaft 1891 bis 1966. Vom deutschen 
Metallarbeiter-Verband zur Industriegewerkschaft Metall. Europäische Verlagsanstalt Frankf./M. 1966. 493 S. Quart. 
m. zahlr. z.T. farb. Textabb. (St.)(Einband leicht fleckig). Ln - 2/3).    {AS5373}  25 €  

269) Industriegewerkschaft Metall: Schriftenreihe Nr.51:Berufsausbildung und beruflicher Bildungsweg.Eine. 
Dokumentation. Etwa 1966. 168 S. , kt-2).    {R76681}  9,44 €  

270) Industriegewerkschaft Metall BRD: Taschenkalender 1959. Inhalt u.a.:Achtung - Zeitaufnahme. 
Lohnsteuerberechnung einfach gemacht. So wird Deine Rente berechnet. Der Streik. Frankfurt. 272 S. kl.8. m. 
Textabb. Plastik.-2).    {3CK2863}  6 €  

271) Industriegewerkschaft Metall für die BRD: 75 Jahre Industriegewerkschaft 1891 bis 1966. Vom Deutschen 
Metallarbeiter-Verband zur Industriegewerkschaft Metall. Ein Bericht in Wort und Bild. Europäische Vlgsanstalt. 
Frankfurt/M. 1966. 495 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2).    {3G1498}  15 €  

272) Industriegewerkschaft Metall für die BRD: Betriebsverfassung und Berufsausbildung. 2 Arbeitshilfe für 
Jugendvertreter und Betriebsratsmitglieder. 3. überarb. Aufl. WI Vlg. Düsseldorf. 1978. 56 S. m. Textabb. kt.-2).    
{2D2935}  4,4 €  

273) Industrie-und Handelskammer für die Pfalz: Prüfungsaufgaben für kaufmännische und technische Berufe. 
Wirtschafts- und Sozialkunde. 2 verb. Aufl. Kiel Verlag. Ludwigshafen. 1971. 116 S. gr.8. m. 618 Testaufgaben und 
Lösungen. Kt.-2).    {AC3230}  10,23 €  

274) Industrie-und Handelskammer Ostwestfalen: Wirtschaftsraum Ostwestfalen-Lippe. Monographien Deutscher 
Wirtschaftsgebiete. Band 4. 3. völlig neue Aufl. Vlg. Kommunikation und Wirtschaft. Oldenburg. 1980. 275 S. Quart. 
m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2). ISBN: 388363011X.   {3G911}  17 €  

275) Industrie-und Handelskammer zu Berlin (Hsg.): Die Bedeutung der Rationalisierung für das Deutsche 
Wirtschaftsleben. Inhalt u.a.: Koettgen,C. - Das fließende Band. Keyserlingk,R. - Rationalisierung der 
Landwirtschaft. 460 S.. Stilke. Berlin. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2E3380}  25 €  

276) Inst.für Wirtschaftsprüfer:  Bericht über die Fachtagung 71. des Instituts für Wirtschaftsprüfer in Deutschland 
e.V.vom 23.bis25.Juni 1971 in Düsseldorf.Vlg.sbuchhandlung d.Inst.d. Wirtschaftspr.Düseldorf.1971.212 S.Ln.m.U.-
2).    {2L698}  7,67 €  
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277) Internationale Arbeitsorganisation: Dreissig Jahre Kampf für Soziale Gerechtigkeit 1919 bis 1949. 
Internationales Arbeitsamt. Genf. 1950. 197 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (rückwärtiger Einband geknickt). kt.-2/3).    
{3L469}  6 €  

278) Iserlohn: Handelskammer zu Hagen: Geschichte der Industrie im märkischen Sauerland.Band III:Iserlohn. 
Hammerschmidt Vlg. Hagen. 1908. 251 S. gr.8. (Fleck auf S. 9)(Textanmerk.Bleistift). Ln.-2/3).    {3M583}  90 €  

279) Jäger,Helmut+Ute Feyer u.a.: Zur Methodik von Wirtschaftskarten des 19.Jahrhunderts. Hirstorische 
Raumforschung 8. Forschungsberichte des Ausschusses "Historische Raumforschung" der Akademie für 
Raumforschung und Landesplanung (Veröffentlichungen der Akademie f. Raumforschung und Landesplanung Bd. 50) 
83 S. gr8. m. zahlr. Abb. + 4 Karten). Gebr. Jänecke. Hannover. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AC3640}  15 €  

280) Jahrbücher für Nationalökonomie: und Statistik.Hsg.J.Conrad,L.Elster u.a.. 3. Folge, 5. Band. Jena(Gustav 
Fischer)1893. VI, 944 S. (St. )Hled. (vord. Deckel locker, Rü. fehlt).    {R34973}  17,38 €  

281) Janssen+Duden: Auslandsvermögen und Reparationen im Generalvertrag. Gutachten der Arbeitsgruppe 
Allgemeine Rechtsfragen. Studiengesellschaft für privatrechtliche Auslandsinteressen e.V. 15 S.. Eigenverlag. 
Bremen. 1952. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3219}  6 €  

282) Jena´er Glas für Laboratorien: Katalog Nr.60 Schott & Gen.,. Laborgeräte, Volumen-Meßgeräte, Geräte für 
Mikrobiologie, Filtergeräte u.a. Mainz 1957,319 S.mit Preisen, Zeichnungen und Fotos. Plastikeinband-2).    {AI722} 25,56 €  

283) Jentsch,Carl: Volkswirtschaftslehre. Grundbegrifffe und Grundsätze der Volkswirtschaft. 7. Aufl. 71.-80. Tsd. 
Grunow Vlg. Leipzig. 1922. IV. 402 S. (Rü fleckig). Hln.-2).    {3H575}  15 €  

284) Jentsch,Gerhart: Der Marshallplan und Deutschlands Platz darin. Hsg. Mission für Westdeutschland, Ffm. 1950. 
95 S. , kt-2).    {AI763}  8,18 €  

285) Johannisson,Bengt: Den organisatoriska Smältdegeln (Der organisatorische Schmelztiegel). Kompetens och 
handikapp vid företagssamgaende. Reihe  Betriebswirtschaftl.. Forschung u. Ausbildung. Liber Läromedel. Malmö. 
1981. 300 S. gr.8. Tab. graphische Darstellungen. (St.). kt. -2)Bibl.      schwedisch. ISBN: 9140540553.   {BR3409} 9 €  

286) Jonas,Heinrich H.: Investitionsrechnung. De Gruyter, Bln. 1964. 153 S. gr8. Ln-1).    {R31264}  9,2 €  
287) Juchter,Friedrich+Heinrich E.Hansen: "...das herrliche Institut..."Die Geschichte der Kreissparkasse. 

Wesermünde-Hadeln und ihrer Vorgänger-Institute 1837-1987 mit mancherlei lokalen und regionalen Begebenheiten 
an Elb-und Wesermündung aus 150 Jahren. Ditzen Verlagsgesellschaft Bremerhaven. 1986. 360 S. Quart. m. zahlr. 
Textabb. Ln. m. U. -2).    {AU2271}  23,01 €  

288) Jugend-Bund,Der im G.D.A.: Gewerkschaftsbund der Angestellten:22.Jg.1929. Nr.2,7,8,9,11 5 Hefte.    
{AG1485}  12 €  

289) Jugow,A.: Fünfjahresplan. Mit einem Nachwort von Theodor Dan. J.H.W. Dietz Nachf. GmbH. Bln. 1931. 128 S. 
(St.)(Textanstreich. rot). kt.- 2/3)Bibl..    {AR242}  12 €  

290) Jungblut, Michael: Der Wohlstand entlässt seine Kinder. Wege aus der Krise. Bertelsmann. Gütersloh. 1955. 303 
S. Ln. m. U. - 2).    {3A7631}  10 €  

291) Jungblut,Michael: Der Wohlstand entlässt seine Kinder. Wege aus der Krise. Deutsche Buchgemeinschaft. Koch's 
Vlg. Nachf. Berlin. (o.J.). ca. 1985. 303 S. Ln. m.U.-1/2).    {3L1364}  8 €  

292) Jursa,Oskar: Kybernetik die uns angeht. C. A. Koch´s Nachf. Bln. (o. J.) 321 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Pp. -
2).    {3A7789}  12 €  

293) Kamara,James N.: Firewood energy in Sierra Leone - Production, Marketing and Household. use patterns. 
Studien zur integrierten ländlichen Entwicklung Heft 9. Vlg. Weltarchiv. Hmbg. 1986. XV+227 S. (St.) kt.-2)Bibl. 
Engl. Bild vom Einband. ISBN: 3878953097.   {AH1781}  15 €  

294) Kammerlocher,Helmut: Die Bewertung der Zukunft.Fundamentalanalyse für. Kaiptalanleger und 
Politker.Vlg.Langen-Müller.Herbig.1986.173 S.gr8.m.Tab.Ln.m.U.-2).    {2G1191}  7,67 €  

295) Karger,Adolf:  Die Sowjetunion als Wirtschaftsmacht. Studienbücher Geographie.2. Aufl. d. Neubearb.Vlg. 
Diesterweg/Sauerländer.Frankfurt a.M.1980.165 S.m. zahlr.z.T. farb. Abb.kt.-2).    {2L448}  7,16 €  

296) Karrasch,Max(Hsg): Der deutsche Kaufmann im Dienste der Betriebs-und Volksgemeinschaft. (Ich will die 
Leistung vorwärts)(Berater u.Helfer in all.kfm.Fragen) .464 S.m.ca.100 Abb. Berlin. 1936. Sehr guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {269}  17,9 €  

297) Karstedt,Oskar: Internationale Bekämpfung der Arbeitslosigkeit durch Erschließung. überseeischer 
Gebiete.Zugleich ein Beitrag zum Problem der Vergrößerung des Welthandelsvolumens.Vlg.Reimar 
Hobbing.Berlin.1931.47 S.Ln.-2/3).    {2C508}  9,2 €  

298) Kastendiek,Hans+Karl Rohe+A.Volle (Hrsg.): Länderbericht Großbritannien. Geschichte-Politik-Wirtschaft-
Gesellschaft. Bundeszentrale für politische Bildung. Schriftenreihe, Band 354. Inhalt u.a.: Historische Entwicklung, 
Politisches System und politische Entwicklung, Arbeitsbeziehungen, Herausforderungen an die britische Gesellschaft. 
680 Seiten mit 4 Karten.. ISBN: 3893313184. Campus Verlag. Bonn. 1998. Guter Zustand. Kartoniert.   {2A3462}  5 €  

299) Kaufhof:  Schöner leben. 1000 gute Tips.Vlg.R.Pfützner.Mü.1969.399 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+Zeichnungen.Pp.-2).    
{3A5484}  14,32 €  

300) Kaufmann,Arnold:  Entscheidungstechnik im Management. Modelle für menschliches Handeln. Kindler Verlag. 
München. 1968. 255 S. m. 168 z.T. farb. Diagrammen. Ln. m. U.-1).    {3CK600}  10 €  
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301) Keezer,Dexter M.+weitere: New Forces in American Business. An Analysis of the Economic Outlook for the '60s. 
First Edition. McGraw-Hill Book Company, Inc. New York. 1959. xiii. 278 S. m. Textabb. (St.)(Textanmerk. 
Bleistift). Ln.- 2)Library-Ex. engl..    {3H1714}  8 €  

302) Keil,Julius:  Die westdeutsche Wirtschaft und ihre führenden Männer. Land Baden-Württemberg. Teil III. Keil 
Verlag. Frankfurt/M. 1963. 318 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {2C2906}  30,68 €  

303) Keil,Julius:  Die westdeutsche Wirtschaft und ihre führenden Männer. Land Hessen. Teil 2. Vereinigte 
Verlagsbetriebe. Frankfurt/M. 1956. 397 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {AL1642}  20 €  

304) Key,Helmer(Schwede): Amerika-Reise.München/Drei Masken Verlag/1922,2.Aufl.255 S.m.35 Fot.+1. Porträt, 
Ln-2)(Widm. a. T. ).    {R35657}  12,27 €  

305) Kittner,Michael(Hsg.):  Streik und Aussperrung. Protokoll der wissenschaftlichen Veranstaltung der 
Industriegewerkschaft Metall vom 13. bis 15. September 1973 in München (Schriftenreihe der Otto Brenner Stiftung 
3) Europ. Vlg.-Anstalt. 567 S. Kt. -2/3).    {3L398}  12 €  

306) KKB Bank. Wirtschaft im Schaubild:  Wirtschaft im Schaubild. Aufstieg zur Exportnation Nr.1. Statistiken im 
Schaubildern. Impressum. transcontact Vlg. Bonn. 1989. 88 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU844}  4 €  

307) Kniesche,Herbert: Die Grossdeutsche Wirtschaftseinheit. Geschichte und Gegenwartsprobleme der österreichisch-
deutschen Wirtschaftsverflechtung. Hofstetter Verlag. Leipzig. 1929. XII. 195 S. m. 35 Kartenbild.und Diagrammen. 
(Einband fleckig). Pp.-3).    {3H93}  24 €  

308) Knight,Melvin M.+Harry Elmer Barnes+Felix Flügel:  Economic History of Europe. Allen&Unwin Ltd. London. 
1930. ix. 813 S. m. farb. Karten und Kartenskizzen. Ln.-2).    {3H94}  40 €  

309) Köhler,Claus: Wirtschaftspolitik im fünften Nachkriegszyklus. Vortragsreihe der Niedersächsischen 
Landesregierung zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung in Niedersachsen. Heft 45. Vandenhoeck&Ruprecht 
Vlg. Göttingen. 1971. 15 S. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3H1836}  3,4 €  

310) Korff,Ernst:  Taschenbuch für Ausbilder.Heidelberg(I.H.Sauer)3.neubearb.A.1978.280 S. ., kt-1).    {AB1567} 7,08 €  
311) Korndörfer,Wolfgang:  Allgemeine Betriebswirtschaftslehre. Aufbau, Ablauf, Führung, Leitung. Gabler-

Vlg.Wiesbaden.1970.406 S.(leicht fleckig). Hln-2/3)Bibl.(40, --). ISBN: 3409320415.   {6748/1}  9,2 €  
312) Krämer,Hans R.: EWG und EFTA. Entwicklung-Aufbau-Tätigkeit.. W.Kohlhammer Vlg.Stgt.1968. 132 S.br.- 

2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2464}  7 €  
313) Krause,Fritz:  Wirtschaftsleben der Völker. Jedermanns Bücherei. Abteilung: Völkerkunde. Vlg. Ferdinand Hirt. 

Breslau. 1924. 180 S. m. 105 Abb. auf 16 Tafeln. (St.)(Na.)(U.rot,Bleistif.zahlr.). Hln.- 2)Bibl..    {3H1887}  8 €  
314) Krause,Fritz:  Wirtschaftsleben der Völker. Jedermanns Bücherei. Abteilung: Völkerkunde. Vlg. Ferdinand Hirt. 

Breslau. 1924. 180 S. m. 105 Abb. auf 16 Tafeln. kt.- 2).    {3CK2341}  8 €  
315) Krause,Klaus Peter: Das große Rohstoffmanöver.Wie abhängig ist unsere Wirtschaft. Societäts Vlg. 1975. 286 

S. gr8 Ln-2)Bibl..    {R11063}  5,11 €  
316) Kreissparkasse Burgdorf: Geschäftsbericht und Bilanz für das Jahr 1969. 104. Geschäftsjahr. Inhalt 

u.a.:Geschäftsstellen der Kreissparkasse. Organe der Kreissparkasse. Spareinlagen. Mitarbeiter. 50 S. Quart. m. 
Textabb. geheftet.-2).    {3G1741}  8 €  

317) Krenn,Ruth:  Die Anfänge der Industrie in Deutschland. Arbeitshefte für den Geschichtsunterricht in der 
Oberschule. Volk und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1946. 15 S. (Na.). Kt.-3).    {AE1733}  6,14 €  

318) Krings,Wilfried:  Arbeit ist des Bürgers Zierde,Segen ist der Mühe Preis. Bamberg als Industriestandort vor 100 
Jahren (S. A. Dokumentation des 100jährigen Weges, Hsg. Von der Kath. Arbeitnehmer-Bewegung Bezirksverband 
Bamberg Stadt e. V.) S. 17 - 56. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Bamberg. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {4SA10832}  12 €  

319) Kruber,Klaus-Peter:  Grundlagen der Mikroökonomik.Einführung in die Mar kttheorie und Wettbe. 
werbspolitik für Lehrende.Hannover 1973.99 S.kt-1).    {AA2361}  6,14 €  

320) Krüger,Karl:  Der Ostblock. Die Produktion des östlichen Wirtschaftsblockes einschl. China nach dem 
Schwerpunktprogramm. Safari-Verlag. Berlin. 1960. 395 S. gr.8. m. 92 Fotos auf Kunstdrucktafeln und 19 Textkarten 
sowie einer farb. Faltkarte. Ln.-2).    {3F1486}  12 €  

321) Krüger,Karl:  Machtfaktoren der Weltwirtschaft.Rohstoffländer und Industriestaaten-P. oduzenten der 
Weltwirtschaftsgüter. Safari Vlg. Bln. 1971. 304 S. m. 4 Farb-Ktn. , 32 Fot. a. Taf. +3 Ktn. Ln. m. U. -2)Bibl..    
{R13677}  7,67 €  

322) Krüger,Karl Dr.Prof.:  Machtfaktoren der Weltwirtschaft. Rohstoffländer und Industriestaaten-Produzenten der 
Weltwirtschaftsgüter. Eine Veröffentlichung der Internationalen Technogeographischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Industriegruppen des Energiekapitals und der Chemie, Leichmetall Aluminium, Die Bedeutung des Kupfers. 304 
Seiten, Größe8, mit 4 Farbkarten, 32 Fotos auf Tafeln und 3 Karten.. Safari Verlag. Berlin. 1971. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2A3456}  5 €  

323) Krummenacher,Fred: Flexibles Management statt Bürokratie.Nicht Paläste,sondern Zelte. bauen.Vlg.Moderne 
Industrie.1985.195 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {2G1129}  15,34 €  

324) Krupp.Kampf um Stahl:  von Joachim von Kürenberg.Berlin,Büchergilde Gutenberg.o.J.,350 S.m.Ze. ichngn. , 
Ln-2/3).    {R21744}  9,2 €  
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325) Kruppa,Adolf:  Wirtschafts- und Bildungsplanung in der DDR. Theorie und Praxis der Plankoordination. Reihe: 
Kritische Wissenschaft. 1. Aufl. 286 S.. ISBN: 3455092012. Hoffmann und Campe. Hamurg. 1976. Guter Zustand. 
Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2648}  6 €  

326) Kruse,Dr.Reg.Präs.(Hsg.): Die Aufklärungswoche in Düsseldorf Dez.1917.107 S.(ostdeutsche Zuhörer. über 
wirtsch.Verhältn.im Rh-Westf.Industriegebiet im Hungerwinter)br-2).    {AB2142}  12,27 €  

327) Kruse+Heun: Betriebswirtschaftslehre.Hauptausgabe. Bearb. von W.Compter,K.-F.Erbach u.a. 56. Aufl. 
Winklers Vlg. Gebrüder Grimm. Darmstadt. 1977. 471 S. m. zahlr. Abb. (Na.). Pp.- 2).    {2E3007}  14 €  

328) Kruse+Heun: Betriebswirtschaftslehre.Kurzausgabe. neubearb. von Josef Jäger und Heinrich Heun. 125. Aufl. 
Winklers Vlg. Gebrüder Grimm. Darmstadt. 1957. 232 S. m. zahlr. Abb. (U. Bleistift)(Textanmerk. Bleistift)(etwas 
fleckig). kt.- 2/3).    {3H1706}  7 €  

329) Kühne-Wolff:  Der Lastenausgleich. Gemeinverständliche Darstellung des Gesetzes vom 14. August 1952 und der 
vier Durchführungsverordnungen vom 8.10.1952 unter besonderer Berücksichtigung des Haus- und Grundbesitzes. 
116 S. m. Tabellen.. Deutsche Wohnungswirtschaft GmbH. Düsseldoorf. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
gebräunter Einband und Papier. Sprache: deutsch   {AF2416}  5 €  

330) Kulka,H.:  Arbeitswissenschaften für Ingenieure. Einführung in die Arbeitswissenschaften und ihre Anwendung in 
der sozialistischen Volkswirtschaft. 2. Aufl. VEB Fachbuchvlg. Leipzig. 1973. 495 S. gr.8. m. 134 Bildern. Hln.-2).    
{2C3340}  7,5 €  

331) Labor Research Association New York: Studien zum amerikanischen Kapitalismus. Mit einer Einführung von 
Siegbert Kahn.Vlg Die Wirtschaft, Brln.1950.(Na., U.)188 S.Kt-2/3).    {2F1405}  7,16 €  

332) Lächelnd die Wahrheit sagen: Vom Handel im Wandel der Zeiten. Ffm. Messe. 1966. 46 S. m. zahlr. Abb. kt-1).    
{R32971}  5,11 €  

333) Lais,Eduard: Lebensfähiges Baden. Badische Wirtschaft und Südweststaat. Badischer Minister der Wirtschaft und 
Arbeit. 32 S.. Eigenverlag. Karlsruhe. 1950. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3197}  9 €  

334) Länderlexikon:  Hsg.Hamb.Welt-Wirtsch.-Archiv. Nur 1 Bd. von 3., Verantw. Karl H.Pfeffer u. W.Schlote. VI, 
620 S. m. zahlr. Abb.(West_,  Mittel- u. Südeuropa) Ln-2).    {6708}  10,23 €  

335) Landesgemienschaft Arbeit und Leben: Voraussetzungen einer Arbeiterbildung. Die Referate der 5. 
Sommerschule der Lag. "Arbeit und Leben". Inhalt u.a.: Prof. Dr. Helmut Schelsky: Die Rolle der Jugend in der 
gegenwärtigen Gesellschaft. Prof.Dr. Fritz Blättner: Zur allgemeinen Methodik in der Erwachsenenbildung. 80 
Seiten.. Eigenverlag. Hannover. o. J. ca.1955. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2E3251}  10 €  

336) Lang,Georg: Wirtschaftskunde. 4. erw. Aufl. Winklers Verlag. Gebr. Grimm. Darmstadt. 1970. 238 S. m. zahlr. 
Textabb. Kt.-2).    {AF1829}  7,16 €  

337) Lauschke,Gerd: Automation und Kybernetik. Wirtschaft und Gesellschaft im Wandel. 1. Aufl. Vlg. Moritz 
Diesterweg.Frankfurt a.Main. Berlin. Bonn. München. 1968. 295 S. s/w. Abb. Tab. (St.). Ln. m. Umschlag. -2)Bibl..    
{BR4198}  8 €  

338) Lefevre,Albert:  Industrie - und Handelskammer Hannover 100 Jahre 1866-1966. Auftrag und Erfüllung. 271 S. 
m. Taf. +Beilagen Quart,. baco, Verlag für Wirtschaftspublizistik. Wiesbaden. 1966. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R25761/5}  10 €  

339) Lefringhausen,K./Baumgartner,S./Falkenstörfer,H.: Aktion Entwicklungshilfe. Thesen-Informationen-Analysen-
Texte-Arbeitsfragen. Jugenddienst-Vlg, Wuppert. 1970. 2. Aufl. 225 S. Kt-2/3). ISBN: 3779570076.   {AS515}  7,67 €  

340) Lefringhausen,Klaus+K.Friedrich Schade (Hsg.): Entwicklungspolitische Dokumente 3.Welthandel und 
Entwickung. 1. Aufl. Jugenddienst-Vlg. Wuppertal. 1972. 127 S. (S.33-48 falsch eingeheftet)(St.). kt.- 2).    
{2K2649}  5 €  

341) Lehrlingshandbuch: Alles über Lehre, Berufswahl, Arbeitswelt. für Lehrlinge, Schüler, Eltern, Ausbilder,Lehrer. 
rororo Handbuch. Nr. 6212. 2., völlig überarbeitete, aktualisierte u. erweiterte Aufl. Rowohlt Taschenbuch Vlg. 
GmbH. 1977. 339 S. s/w. Abb. br. -2). ISBN: 3499 162121.   {BR3624}  4 €  

342) Lender,Alfred:  Die Verantwortung des Unternehmers. 1961.173 S.gr8 Ln-1).    {AE559}  6,14 €  
343) Lenk,Maximilian+Kurt Kranz:  Das große Buch der Wirtschaft. -und wie die Wirtschaft 

funktioniert.Europ.Buchklub.Stgt.1961.195 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2).    {3A5923}  12,27 €  
344) Levy,Hermann: Die Grundlagen der Weltwirtschaft. Eine Einführung in das internationale Wirtschaftsleben. 

Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. 1924. X. 185 S. gr.8. (St.)(Einband fleckig). Ln.-2/3).    {2D2869}  18 €  
345) Lewin,C.M.:  Theorie und Praxis der industriellen Selbstkostenberechnung. Bücherei des Verbandes Deutscher 

Handlungsgehülfen zu Lpzg. (o.J.). ca. 1915. 171 S. m. Textabb. (Titelblatt und S.1-14 fehlen). Pp.- 3/4) ..    
{3H1694}  3,4 €  

346) Ließ,Otto Rudolf:  Weltgewerkschaftsbund - Internationaler Bund freier Gewerkschaften. 
Gewerkschaftspolitische Konfrontation und Ost-West-Gespräche. Inhalt u.a.: Die Weltorganisation der Arbeitnehmer 
1945-1966. Die Gleichschaltung der Gewerkschaften in Ostmitteleuropa. 131 Seiten.. Niedersächsische 
Landeszentrale f. Polit. Bildung. Hannover. 1966. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E3249}  12 €  

347) Lippens,Walter+Fred Schmitz-Ohlstedt: Im Kreislauf der Wirtschaft. Deutsche Jugendbücherei. Berlin. (o.J.). 93 
S. m. Textabb. Kt.-2).    {AF1830}  6,14 €  
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348) Lockyer,K.G.:  Netzplantechnik. Aufgaben und Lösungen. Inhalt u.a.: Einfache Netzpläne, Übungen mit 
Scheinvorgängen, Komplexe Netzpläne.  2. verbesserte Auflage. 161 Seiten mit 92 Abbildungen.. ISBN: 
3799200371. Rudolf Müller. Köln. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Mehrfach gestempelt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK5908}  5 €  

349) Löfke,Heinz: Kanadas Wirtschaft zwischen USA und dem Empire. Wirtschaftsschlaglichter Band 4. Eine 
Bücherreihe des Verlages August Lutzeyer. 79 S. mit einer Kartenskizze. Lutzeyer. Bad Oeynhausen. 1942. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband lose,einige Unterstreichungen in rot. Sprache: deutsch   {AE3033}  10 €  

350) Longert,Dr.und Dr.Bang:  Wie gründet man eine Werksgemeinschaft?. (MPM. 1159)1927. 79 S. , br. -2).    
{R34174}  12,59 €  

351) Loy,A.:  Warenkunde in Frage und Antwort. 1.Band: Nahrung und Bekleidung .. Für Schüler der 
Drogistenfachschule. Vlg. Julius Beltz.Langensalza 1939. 160 S.(kein gutes Papier)kt.- 3).    {BR2672}  5,5 €  

352) Lukas,Eduard: Die Bedeutung des wirtschaftswissenschaftlichen Studiums. W. Kohlhammer Vlg. Stgt. 1933. 17 
S. , gr8. , kt. -2).    {R33987}  11,02 €  

353) Lundberg,Ferdinand: Die Reichen und die Superreichen. Macht und Allmacht des Geldes.2.Auflage.31.-
50.Tsd.Hoffmann und Campe Verlag.Hamburg.1969.558 S.gr.8.Ln.m.U.-2).    {2M1295}  15,34 €  

354) Lüneburg:  Der Regierungsbezirk Lüneburg und seine Wirtschaft. Mit einem Verzeichnis aller der Industrie-und 
Handelskammer und der Handwerkskammer zugehörigen Unternehmen. Stalling Verlag. Oldenburg. (o.J.). 120 S. 
Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Hln.-2).    {3G140}  60 €  

355) Lütgens,Rudolf: Die Produktionsräume der Erde. Erde und Weltwirtschaft, ein Handbuch der Allgemeinen 
Wirtschaftsgeographie, Band 2. Inhalt u.a.: Die tropischen Regenwälder. Die Trockengebiete. Die subtropischen 
Übergangsgebiete. Die warmen Meeresräume. Die polaren Meeresräume. 2. Neubearbeitete Auflage. 320 S. gr.8. m. 
119 Textabb., 91 Tabellen und 45 Abbildungen auf 20 Tafeln.. Franck'sche. Stuttgart. 1958. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Einband fleckig, diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2B2557}  7 €  

356) Maier,Thomas: Steuersparen mit Kindern. Vlg.Wirtschaft, Recht u.Steuern.1990.96 S.Kt.-2).    {2G1165}  5,11 €  
357) Maier-Rothschild:  Handbuch der gesamten Handelswissenschaften für ältere und jüngere. Kaufleute sowie für 

Fabrikanten, Gewerbebetreibende, Verkehrsbeamte, Anwälte und Richter. 1. und 2. Band. Jubiläums-Ausgabe. 111.-
120. Tsd. Verlag für Sprach-und Handelswissenschaft Simon. Berlin. 1909. VIII. 415 und VIII. 604 S. gr.8. m. 
Textabb. (erste S. ausgerissen). Ln.-2).    {2P1455}  48 €  

358) Mandel,Ernest: Marxistische Wirtschaftstheorie. 9.-12. Tsd. Suhrkamp Vlg. Frankfurt/M. 1971. 805 S. m. Tab. 
(Einband etwas braunfleckig). Ln-Struktur.-2).    {AI2602}  15 €  

359) Manes,Alfred(Hsg): Lehrbuch der Handelswissenschaft. Basel. 1908. VIII, 870 S. gr8(Na. )Ln-3)durchgeh. etw. 
braunfl. ).    {R15275}  12,27 €  

360) Marcus,Hermann: Die faule Gesellschaft. Wie die Deutschen arbeiten. 6. Aufl. Droste Verlag. Düsseldorf. 1974. 
239 S. Pp. m.U.-2).    {3H144}  10 €  

361) Marktwirtschaft:  Wirtschaftsordnungen bürgerlicher Planung,von K.Paul Hensel.Hannover(L. a. Zentr. f. 
polit. Bildg. )1965. 79 S. , kt-1).    {R21364}  6,14 €  

362) Mars,Hans: Gewerkschaftliches Handbuch des Akkordwesens.Band I bis III. Band I:Gewerkschaften und 
Akkordlohn,Akkordrecht, Band II:Normzeit-Berechnung (Anti-Refa-Buch), Band III:Verdienstberechnung, 
Sonderprobleme. Vlg. des Bundes der Freien Gewerkschaften Österreichs. Wien. 1931. 348, 564 und 266 S. 
(Einbände leicht fleckig). Ln.-2/3)3 Bde..    {3L1334}  40 €  

363) Martel,Leon:  Auch morgen noch erfolgreich.Wie Sie Veränderungen für. Ihr Unternehmen erkennen und 
meistern.lVlg.R.Haufe.Freibg.Breisgau.1986.429 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {2G1185}  9,2 €  

364) Marx,Karl:  Capital a Critique of Political Economy. The Modern Library. New York. 1906. 869 S. Ln.-2)engl.. 
Sprache: englisch   {3H579}  25 €  

365) Marx,Karl:  Historischer Materialismus Lohnarbeit und Kapital.  Ferdinand Schöninghs Dombücherei Heft 35. 
Schülerhefte von deutscher Art. Hsg. von B. Wehnert. 40 S. (Na.)(Titelseite untere Hälfte abgeschnitten). geheftet.-
2/3).    {3K3318}  10 €  

366) Marx,Karl:  Lohnarbeit und Kapital. Einleitung von Friedrich Engels.Reihe: Kleine Bibliothek des Marxismus-
Leninismus. Dietz Vlg.Bln. 1955.68 S.br.- 2)Bibl. (U.Bleisift).    {BR2518}  5 €  

367) Marx,Karl:  Wage Labour and Capital. With a Introduction by Frederick Engels. Foreign Languages Publishing 
House. Moscow. 1947. 51 S. (St.) geheftet -2/3)Bibl. engl..    {BR4756}  4,5 €  

368) Maynard, H. B.: Handbuch des industrial Enginerring. Gestaltung, Planung und Steuerung industrieller Arbeit 
(Teil VII Gestaltung von Fabrikanlagen, Betriebsmitteln und Erzeugnissen) Beuth-Vertrieb. Bln. 1956. 286 S. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A6909}  9,2 €  

369) Mecheels,Otto: Repertorium der Bekleidungsindustrie 1960. Eder Verlag.München.340+24 
S.m.zahlr.Textabb.und Zeichn.Ln.-2).    {2D1471}  24,54 €  

370) Meimberg,Rudolf+Franz Rupp: Die öffentlichen Finanzen in der sowjetischen Zone und im Sowjetsektor. von 
Berlin. Bonner Berichte aus Mittel- und Ostdeutschland. Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. 84 S.. 
Eigenverlag. Bonn. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AI3194}  8 €  
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371) Mellerowicz,Konrad+Jörg Bankmann(Hsg): Wirtschaft und Wirtschaftsprüfung.Herbert Rätsch zum 
60.Geburtstag am. 29. Dez. 1965 gewidmet. Poeschel Vlg. Stgt. 1966. 297 S. m. 1 Portr. Ln. m. U. -1).    {R30978} 10,23 €  

372) Mendelsohn,Kurt: Kapitalistisches Wirtschaftschaos oder sozialistische Planwirtschaft. Vlg. J.H.W. Dietz 
Nachf. GmbH. Bln. 1932. 67 S. (St.)(Einband verblichen). kt.- 2).    {3H1802}  20 €  

373) Merrill,F.+E.Marting:  Nachwuchs aus den eigenen Reihen. Die Ausbildung von Führungskräften. Econ Vlg. Dü. 
1959. 1. - 5. Tsd. 446 S. gr8. Ln. m. U. - 3).    {3F836}  15 €  

374) Methner,C.: Aktionär Aufsichtsrat und Vorstand und ihre Rechte und Pflichten bei. Aktiengesellschaften bzw. 
Kommanditgesellschaften auf Aktien. Moderne kaufmännische Bibliothek. Huberti Verlag. Leipzig. (o.J.). ca. 1890. 
180 S. (St.). (Rü ausgeblichen). Pp.-2).    {3H21}  25 €  

375) Meyer,Hermann: Aktuelle Wirtschaftsthemen I. Probleme der EWG Löhne - Preise - Inflation. Vlg. L. Auer. 
Donauwörth. 1973. 96 S. Kt. -2).    {3A8299}  8 €  

376) Meyer,Hermann: Aktuelle Wirtschaftsthemen II. Marktwirtschaft - pro und contra. Vlg. L. Auer. Donauwörth. 
1973 . 56 S. (U.) Kt. -3). ISBN: 340300421X.   {3L289}  4,4 €  

377) Meyer,Hermann: Aktuelle Wirtschaftsthemen III. Mitbestimmung der Arbeitnehmer. Vermögensbildung in 
Arbeitnehmerhand. Vlg. L. Auer. Donauwörth. 1973. 115 S. Kt. -3).    {3L181}  6 €  

378) Meyerhoff,Fritz:  Wirtschaftskunde.Grundinformationen. informedia verlags gmbh. Köln. 1972. 104 S. m. farb. 
Tafeln. Pp.-2).    {3G894}  7 €  

379) Michalak,Hanne: Das Unternehmerbild in Schulbüchern. Eine Untersuchung der Sozialkunde-Lehrbücher für die 
Sekundarstufe I. Hsg. von der Gesellschaft für Unternehmensgeschichte in Zusammenarbeit mit dem Institut der 
deutschen Wirtschaft. dtv Deutscher Institut Vlg. Köln. 1978. 328 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 
3880543046.   {3L1819}  7 €  

380) Michalk,Silke+Peter Nieder: Das Saratow-Projekt.Verbesserung der Transformation von der Plan- zur. 
Marktwirtschaft. Reihe: Hamburger Beiträge zur Erziehungs- und  Sozialwissenschaft, Heft 3. Universität der 
Bundeswehr. Hamburg. 2002. 89 S. (St.). kt. -2).    {3H1550}  6 €  

381) Mitteilungen a.d.Institut für Raumforschung Bonn:  50.H.Die wirtschaftliche Entwicklung in den 
Fördergebieten des Bundes.. Einzeluntersuchungen ausgewählter Gebiete Bd.1 Eifel.Bearb.v.Georg 
Müller...1963.322 S.m.9 farb.Falt-Ktn.4o.kt-2).    {AD207}  12 €  

382) Mittelfranken: Endres,Rudolf u.Fritz Wunschel:  Wirtschaftsraum Mittelfranken(Monographien 
Dt.Wirtschaftsgebiete). 2. völl. neue Ausg. 1987. 223 S. Quart m. zahlr. farb. Abb. +Ktn. Ln. m. U. -1).    {R36253} 19,43 €  

383) Mittheilungen des: Vereins zur Wahrung der gemeinsamen wirthschaftlichen Interessen in Rh. einland und 
Westphalen.Jg.1(1872)+Jg.2(1974)+Supplement in einem Band.369, 401, 404 S.Hln-Rücken defekt-2/3).    {AE850} 46,02 €  

384) Mnogoletowa,N.I.: Die ökonomische Expansion der amerikanischen Monopole. Übersetzung  aus dem 
Russischen. Vlg. Der Wirtschaft. Bln. 1955. 271 S. (St.). Hln.- 2)Bibl..    {3H1960}  10 €  

385) Moede,Walther: Eignungsprüfung und Arbeitseinsatz. Stgt.(F.Enke)1943.VIII,211 S.m.43 Abb., Hln-2).    
{AB2237}  22 €  

386) Moffat, J.A., C.Lawrence Christenson u.a.: Economics. Prinicples and problems. Based on the orig.-text by 
Lionel D. Edie. New York,  3.ed. 1947. XIV, 1022 p. Ln-2).    {AH316}  9,2 €  

387) Moffat,J.E.+C.Lawrence Christenson+weitere: Economics Principles and Problems. Cromwell Comp. New 
York. 1947. xi. 1022 S. m. zahlr. Textabb. Ln.-2).    {AG2212}  15,34 €  

388) Mohl,Max:  Made in Germany. Die deutsche Industrie heute. Bertelsmann Vlg. München. 1972. 261 S. gr.8. 
quadratisch. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. Ln. m.U.-1). ISBN: 3570045579.   {3A8865}  12 €  

389) Möller, Alex:  Genosse Generaldirektor. Droemer Knaur Nachf. Mü. 1978. 1. - 50. Tsd. 590 S. gr8. (m. Widmung) 
Ln. m. U. -2).    {3A7025}  12,27 €  

390) Mönnich,Horst:  Aufbruch ins Revier, Aufbruch nach Europa.HOESCH 1871-1971. Jubiläumsschrift der Hoesch 
AG,Dortmund. F.Bruckmann KG Mü. 1971. 444 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (St.)(Einband 
etwas fleckig). Ln.- 2/3). ISBN: 3765414417.   {AS5374}  12 €  

391) Moodys Manual: of Investiments American and Foreign.Public utility securities. John Sherman Porter Editor-in-
Chief. 1940. 2098 S. (St. )Quart, Ln-2).    {AL1054}  81,81 €  

392) Mulder,Marianne:  Jobben und arbeiten außerhalb Europas. Ein Wegweiser für Studenten, Schüler, junge 
Leute.Athenäum.Frankfurt.1987.239 S.kt.-2).    {2M249}  7,67 €  

393) Müller,Hans+Karl Reißig:  Wirtschaftswunder DDR. Ein Beitrag zur Geschichte der ökonomischen Politik der 
Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands. 1. Aufl. Dietz Verlag. Berlin. 1968. 527 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. Ln. m. U.-2).    {3E1065}  12 €  

394) Müller,Kay+Hans-Werner Teige: Die Rechte der Käufer. Qualitätsmängel, Reklamationen, Garantie, 
Nachbesserung oder Kaufpreiserstattung, Schadenersatz und vieles mehr. 96 S.. Die Wirtschaft. Berlin. 1979. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3327}  5 €  

395) Müller,Kay+Hans-Werner Teige: Die Rechte der Käufer. Qualitätsmängel, Reklamationen, Nachbesserung oder 
Kaufpreiserstattung, Garantie und vieles mehr. 6. Aufl. 96 S.. Verlag die Wirtschaft. Berlin. 1974. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2562}  3 €  

396) Müller,W.:  Englands Industrie am Scheidewege. Eine sozial- und wirtschaftspolitische Reisestudie. VDI-Vlg. Bln. 
1928. X+182 S. m. 17 Abb. Ln.-2).    {2A2410}  17,9 €  
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397) Munasinghe,Mohan: Environmental economics and natural resource management in. developing countries. 
Committee of ionternational Development Institutions on the Environment (CIDIE). The World Band. Washington. 
1993.  XIII+305 S. quart. (bestoßen)(St.) kt.-2/3) Bild vom Einband. ISBN: 0821326708. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AL1942}  35 €  

398) Naisbitt,John+Patricia Aburdene: Megatrends des Arbeitsplatzes. Von Infrastrukturen zur Lebensqualität. Hestia 
Verlag. Bayreuth. 1985. 400 S. Pp. m. U.-2).    {3E835}  12 €  

399) Naumann,D.Fr.: Neudeutsche Wirtschaftspolitik. Buchverlag der "Hilfe".Berlin.1907.VIII.430 S.(U.)(Na.)Ln.-3).    
{2C2459}  24,54 €  

400) Neckarsulmer, Ernst: Der alte und der neue Reichtum. Vlg. F. Fontane & Co. Bln. 1925. 219 S. gr8. m. 33 Abb. 
Ln. -4).    {3A7042}  14,32 €  

401) Nell-Breuning,Oswald von: Mitbestimmung wer mit wem ?. 299 S.. Herder. Freiburg. 1969. Guter Zustand. 
Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3183}  6 €  

402) Nickel,Peter-Josef: Hochschule und Industrie. Ein Beitrag zur Geschichte der Technischen Hochschule 
Braunschweig und der Industrie Ihres Landes. Das vorliegende Buch versucht in das Wesen und in den 
Aufgabenbereich der Technischen Hochschule einzuführen, um gleichzeitig auch die Wechselbeziehungen zw. 
Selbstverlag. Braunschweig. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AR1393}  12 €  

403) Niedenhoff,Horst-Uda: Mitbestimmung im Betrieb und Untenehmen. Theorie und Praxis. 88 S. mit 
Textabbildungen.. Deutscher Institutsverlag. Köln. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3398}  8 €  

404) Nielson,Adolf: Krisenfest werden!Mittel und Wege zur Sicherung der Standfestigkeit ei. nes 
Unternehmens.Forkel Vlg.Stgt.1957.305 S.gr8, Ln-1).    {AH541}  9,2 €  

405) Niemer,Gotthard: Wirtschaftserdkunde. Sonderausgabe. Heckners Vlg. Wolfenbüttel. 1957. 131 S. m. zahlr. Abb. 
kt.- 2/3).    {3H1708}  7 €  

406) Niklas: Ernährungswirtschaft und Agrarpolitik. Ausführungen des Bundesministers für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten über die Ernährungspolitik in den Sitzungen des Deutschen Bundestages am 19. und 27. Oktober 1949 in 
Bonn. 55 S.. Eigenverlag. Bonn. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3198}  4 €  

407) Nitsche,Roland: Weltmacht Geld. Wissen der Welt. International Library. Österreichischer Bundesvlg. Wien. 
Schreiber Vlg. Esslingen. Union Vlg. Stuttgart. 1970. 128 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (St.)(etwas 
fleckig). lack. Pp.-3)Bibl..    {00447}  7 €  

408) Nölting,Erik:  Die Wirtschaftspolitik und das Geldproblem. Eine Auseinandersetzung mit den 
Schwundgeldaposteln des R.S.F. Hsg. Sozialdemokratische Partei Deutschlands. Hannover. (o.J.). ca. 1950. 23 S. 
(St.). geheftet.-2)Bibl..    {2E2894}  41 €  

409) Obst, Georg: Geld-, Bank- und Börsenwesen. Eine gemeinverständliche Darstellung (Sammlung kaufmännischer 
Unterrichtswerke 1. Band) 26. Aufl. Poeschel Vlg. Stgt. 1929. 107. - 109. Tsd. XV + 521 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -
3).    {3A7138}  17,9 €  

410) Obst,Georg: Geld-,Bank-und Börsenwesen. Eine gemeinverständliche Darstellung. Sammlung kaufmännischer 
Unterrichtswerke. Band 1. 17. Aufl. 71.-75. Tsd. Poeschel Verlag. Stuttgart. 1922. 427 S. m. Tab. Pp.-2).    {3E724} 20 €  

411) Obst+Hintner:  Geld-,Bank-und Börsenwesen. 38.neubearb.u.erw.Auflage, Poeschel Verlag.Stuttgart.XXXII.1192 
S.gr.8.Ln.-2).    {2M1297}  30,68 €  

412) Odiorne,George S.: Arbeits-u.Führungstechnik des Chefs. Vlg. moderne Industrie. 4. Aufl. 1965. 279 S. gr8 Ln. 
m. U. -1).    {R15285}  6,14 €  

413) OECD (Hsg.): Die OECD am Werk. Paris. 1965. 41 S. m. zahlr. Diagrammen. (St.). kt.- 2).    {3H1816}  4,9 €  
414) OECD (Hsg.): United States. Economic Surveys by the OECD. Org. for Economic Co-Operation and Development. 

Paris. Nov. 1964. 38 S. gr8. m. Textabb. (St.). geheftet. br.- 2/3)Bibl..    {AR383}  5 €  
415) OEEC: European Payments Union. Financial Year 1954-55. Fifth Annual Report of the Managing Board. 

Organisation for European Economic Co-operation. 73 S. gr.8. mit Tabellen.. Eigenverlag. Paris. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AR1460}  12 €  

416) Oehler,Otto: Stellbeschreibungen. 4.Aufl.Vlg.Modern Industrie.1973.287 S.gr8.m.zahlr.Tab.Ln.m.U.-2).    
{2G1170}  7,67 €  

417) Oertzen,F.W.von: Die Menschheit in Ketten-Kräfte und Mächte im Dunkeln. 1.Band:1.Teil:Die Ölkonzernee, 
II.Teil:Das Gummimonopol(303 S.).2.Band.III.Teil:Die internationale Rüstungsindustrie(307-543 
S.).3.Band:I.Teil:Das Gold(210 S.).4.Band:II.Teil:Der Handel mit Menschen.III.Teil:Die Baumwolle(212-544 
S.).Kultur und Aufbau Verlags GmbH.Oldenburg.1935.Quart.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.(St.)Hld.-2)4 Bde..    
{2P856}  76,69 €  

418) Offene Welt Nr. 67/68: Entwicklungsförderung. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Tulatz,Herbert A. - Unser Afrikabild stimmt nicht. Marloth,Heinz - Erfahrungen mit ausländischen Praktikanten. 
Krieger,Heinrich - Schulpädagogische Betrachtungen zur Frage der Entwicklungshilfe. 221-359 S. mit Illustrationen.. 
Westdeutscher Verlag. Köln. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2161}  4,5 €  

419) Offene Welt Nr. 69/70: Partnerschaft. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Heilperin,Michael - Entwicklungshilfe - Erfahrung und Auftrag. Schiller,Otto - Die Agrarstrutkurprobleme in Ost- und 
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Südostasien. Whitman Rostow,Walt - Die sowjetische Herausforderung und die Vereinigten Staaten von Amerika. 
365-502 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. 
Sprache: deutsch   {AH2160}  4,5 €  

420) Offene Welt Nr. 71: Die nächsten Jahre. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Mann,Golo 
- Deutsche Politik zwischen gestern und morgen. Wurster,Carl - Gesellschaftliche Kräfte der Wirtschaft. 
Dahrendorf,Ralf - Demokratie und Sozialstruktur in Deutschland. 136 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. 
Köln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2159}  4,5 €  

421) Offene Welt Nr. 72: Stiftungsinitiativen. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Aktivierung 
des deutschen Stiftungsrechts für gesellschaftspolitische Zwecke. Stiftungspraxis - Modelle - Erfahrungen- 
Aktivitäten. 141-280 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2158}  4,5 €  

422) Offene Welt Nr. 73: Schwarzes Afrika. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Afrika im 
Umbruch. Entwicklungsländer - Konkurrenten von morgen? Madagaskar - ein Sonderfall der Entwicklungshilfe. 285-
424 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: 
deutsch   {AH2157}  4,5 €  

423) Offene Welt Nr. 74: Weltbild in West und Ost. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Fleig,Hans - Neue Elemente der Weltpolitik. Dahrendorf,Rolf - Von der Industrie- zur Bildungsgesellschaft - soll 
Deutschland wieder hinterherhinken? 429-567 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {AH2155}  4,5 €  

424) Offene Welt Nr. 75: Unsere Kräfte in einer gefährdeten Welt. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. 
Inhalt u.a.: Dumitriu,Petru - Die Atlantische Welt - ein gesellschaftspolitisches Kraftfeld. Schmidtchen,Gerhard - Die 
gesellschaftsbildende Kraft der Massenmedien. 128 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Rücken oben eingerissen. Sprache: deutsch   {AH2156}  4,5 €  

425) Offene Welt Nr. 76: Wachstumssorgen. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Blessing, 
Karl - Die heutige Problematrik der Geldwertstabilität. Varga,Stefan - Wesen und Funktion des Geldes im 
Sozialismus. Kogon,Eugen - Die Massenmedien - umworben und umstritten. 133-272 S. mit Illustrationen.. 
Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2162}  4,5 €  

426) Offene Welt Nr. 77: Das Weltagrarproblem. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Pufendorf,Ulrich von - Zum Thema - Das Agrarproblem im Wandel der Welt. Schiller,Otto - Agrarpolitische 
Leitbilder in den entwicklungsländern - das sowjetische und da indische Leitbild. Trappe,Paul - Zentrale Probleme in 
der ländlichen Entwicklung lateinamerikas. Newiger,Nikolaus - Die FAO und ihr Beitrag zur Lösung des 
Welternährungsproblems. 286-426 S. mit Textabbildungen. Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2174}  4,5 €  

427) Offene Welt Nr. 78: Infrastrukturen. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Wilbrandt,Hans - Die Rolle der Landwirtschaft in der wirtschaftlichen Entwicklung Afrikas südlich der Sahara am 
Beispiel Ostafrikas. Hausmann,Gottfried - Der pädagogische Aspekt der Entwicklungshilfe. 431-570 S. mit 
Textabbildungen. Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   
{AH2175}  4,5 €  

428) Offene Welt Nr. 79: Europäische Gesellschaft - Europäische Gemeinschaft. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und 
Gesellschaft. Inhalt u.a.: Mozer,Alfred - Anziehungskraft EWG. Boettcher,Erik - ...und die Spannungen zwischen 
Politik und Wirtschaft im Kommunismus. Rosenstock-Huessy, Eugen - Europas Amerika und Amerikas Europa. 144 
S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: 
deutsch   {AH2165}  4,5 €  

429) Offene Welt Nr. 80: Lateinamerika - ein Beitrg zur Entwicklungsproblematik. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik 
und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Goldenberg,Boris - Die kubanische Revolution. Brie,Roberto - Die politische Rolle des 
Militärs in Lateinamerika. Murena,H.A. - Sein oder Nichtsein der lateinamerikanischen Kultur. 152-304 S. mit 
Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   
{AH2166}  4,5 €  

430) Offene Welt Nr. 81: Stilwandel der Wirtschaftspolitik. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt 
u.a.: Siebert,Georg - Der Blick in die Zukunft - Vorausschätzungen eines gesunden Wirtschaftswachstums. 
Marjolin,Robert - Europäische Progammierung. Köllner,Lutz - Grundlagen, Methoden und Erfolge sowjetischer 
Wirtschaftsplanung. 309-448 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1963. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2167}  4,5 €  

431) Offene Welt Nr. 82: Ein neuer politischer Stil. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Pufendorf,Ulrich von - Grundsatzfragen einer weltorientierten deutschen Politik. Besson,Waldemar - Bürgerliche 
Mitgestaltung - Fundameint eines freien Gemeinwesens. Oppenheimer,Ludwig Y. - Dynamik von unten - ein 
kritischer Aspekt der Entwicklungshilfe. 453-592 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2168}  4,5 €  

432) Offene Welt Nr. 83: Aufrüstung des Gemeinwesens. Wortlaut der Referate, gehalten auf der Jahrestagung 1964 der 
Wirtschaftspolitischen Gesellschaft am 17. Januar in Frankfurt. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. 
Inhalt u.a.: Lohmar,Ulrich - Parteien und Gesellschaft. Suri,Surindar - Probleme der indischen Demokratie. 
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Oppen,Dierich von - Die tragenden personalen Kräfte. 112 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1964. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2169}  4,5 €  

433) Offene Welt Nr. 84: Automaten. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Gather,Gernot - 
Zum Thema - Mit der Technik leben. Dohrmann, Rudolf - Automation als sozialethisches Problem. Kruse,Julius - 
Soziale Auswirkungen des technischen Fortschritts. 117-224 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1964. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2170}  4,5 €  

434) Offene Welt Nr. 85: West-Sizilien. Feldforschung und Entwicklungsarbeit des Centro Studi e Initiative per la Piena 
Occupazione, Partinico. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Marchioni,Marco - Die 
Sozialarbeit in Partinico. Alasia,Franco - Das Ringen um den Staudamm am Jatofluß. Borruso,Vincenzo - 
Gesundheitsfürsorge in Westsizilien - ihr Wie und Warum. 229-336 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. 
Köln. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2171}  4,5 €  

435) Offene Welt Nr. 86: Mündige Gesellschaft. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Erler,Fritz - Führungsprobleme in der Demokratie. Gross,Herbert - Einklang von Unternehmen und Gesellschaft. 
Becker,Hellmut - Bildung und Gesellschaft. 341-452 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2172}  4,5 €  

436) Offene Welt Nr. 87: Politische Ökonomie 1865. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Blessing,Karl - Notenbankpolitik in der heutigen Zeit. Schneider,Ernst - Aktuelle Schwerpunkte der 
Wirtschaftspolitik. Pufendorf,Ulrich von - Nationalstaatliche Agrarpolitik vor der Liquidation. Boetticher,Karl W. - 
Der Unternehmer und die Wirklichkeit der Gesellschaft. 112 S. mit Textabbildungen. Westdeutscher Verlag. Köln. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2173}  4,5 €  

437) Offene Welt Nr. 95/96: Eine politische Bilanz 1947-1967. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt 
u.a.: Pufendorf,Ulrich von - Die Chance von 1947 und Probleme von 1967. Scheuch,Erwin K. - Demokratie als 
geschlossene Gesellschaft. Weiss,Dieter - Zwanzig Jahre westliche Entwicklungshilfe. 219 S. mit Tabellen.. 
Westdeutscher Verlag. Köln. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2164}  4,5 €  

438) Offene Welt Nr. 97/98: Bürgerinitiative. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: von 
Aretin,Karl Otmar - Nationale Demokratie - oder Nation und Nationalismus heute. Jungk,Robert - Die Zukunft gehört 
allen. Steiner,Jürg - Politische Partizipation und sozialer Status. Senghaas,Dieter - Materialien zur Zukunftsforschung. 
225-428 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. 
Sprache: deutsch   {AH2163}  4,5 €  

439) Ohlmeyer,Dietrich: Selbsthilfe zum Beispiel.  Eine Chronik der Genossenschaften. 264 S. Quart. m. zahlr. Tab. 
und Abb. Kunstld. m. Umschlag. Steinbock. Hannover. 1984. Guter Zustand. Kunstleder. Sprache: deutsch   {3G393} 18 €  

440) ohne Verf.: Apprenticeship Past and Present. A stoty of Apprentice Training in the skilles trades. . . since colonial 
days. 3. Aufl. Washington, D. C. 1955. 34 S. m. zahlr. Abb. br. -2).    {AT850}  4,49 €  

441) Ökonomik:  Lehrbuch für das Grundlagenfach Betriebsökonomik. Verlag Die Wirtschaft, Bln(-Ost)1975.223 S.-
br-3) Bild vom Einband..    {2K306}  4,49 €  

442) Oldenburg.Schaffendes Land: Redaktion:Gustav Schnittger.Oldenbg(G.Stalling)1954.327 S.m.zahlr.Fot.. 
Fol.Hln-1)=Monogr.dt.Wirtsch.-Gebiete, Bd.1..    {AF957}  24,54 €  

443) Olsson,Michael+Dirk Piekenbrock: Kompakt-Lexikon Umwelt- und Wirtschaftspolitik. Bundeszentrale für 
politische Bildung. XII. 418 S.. ISBN: 3893313478. Eigenverlag. Bonn. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2K3619}  7 €  

444) Oppenheimer,Franz: Wert und Kapitalprofit.Neubegründung der objektiven Wertlehre. 2.Aufl.G.Fischer 
Vlg.Jena.X, 229 S.Hln-2).    {AE361}  24,54 €  

445) Organisation f.europäisch wirtsch. Zusammenarbeit: Seventh Report of the OEEC. Economic Expansion and its 
Problems.Published by the Organisation for European Economic Co-operation. Paris.1956. 298 S.gr.8. m. 
zahlrTab.u.Diagrammen. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Kanten etwas berieben. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {Y2C3664}  19 €  

446) Ostfriesische Volksbank: Volksbank-Geschäftsbericht 1973. Leer. 24 S. Quart. Kt. -3).    {AO513}  6,14 €  
447) Otremba,Erich:  Allgemeine Geographie des Welthandels und des Weltverkehrs. Erde und Weltwirtschaft, ein 

Handbuch der Allgemeinen Wirtschaftsgeographie, Band 4. Inhalt u.a.: Geographische Grundlegung und Kräftelehre 
des Welthandels und des Weltverkehrs. Die Gestaltelemente des Handels- und Verkehrsraumes der Erde in ihrer 
geographishen und wirtschaftlichen Bedingtheit. Die Wirtschaftsräume der Erde in ihrer handels- und 
verkehrsgeographischen Struktur und in ihrer Verflechung. 380 S. gr.8. m. 79 Textabb., 37 Tabellen und 19 Bildern 
auf 16 Tafeln.. Franck'sche. Stuttgart. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,diverse Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2B2548}  12 €  

448) Otremba,Erich:  Der Wirtschaftsraum - seine geographischen Grundlagen und Probleme. Erde und 
Weltwirtschaft, ein Handbuch der Allgemeinen Wirtschaftsgeographie, Band 1. Inhalt u.a.: Gefügeordnungen im 
Wirtschaftsraum. Die Natur des Wirtschaftsraumes. Pflanzenwelt und Wirtschaft. Das Klima. Die Wirtschaftsstufen 
und Wirtschaftsreformen der Menschheit. 2. Neubearbeitete Auflage. 272 S. gr.8. m. 71 Textabb. und 9 Tabellen.. 
Franck'sche. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Leinen. Stempel. Sprache: deutsch   {2B2556}  8 €  

449) Otremba,Erich:  Die Güterproduktion im Weltwirtschaftsraum. Erde und Weltwirtschaft, ein Handbuch der 
Allgemeinen Wirtschaftsgeographie, Band 2/3. Inhalt u.a.: Arbeit und Energie im Dienst der Güterproduktion. Das 
agrarwirtschsaftliche Betätigungsfeld der Menschheit. Historische Elemente im Argrarraum der Erde. Der 
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industriewirtschaftliche Betätigungsraum der Menschheit. 3. Neubearbeitete Auflage von "Die Produktionsräume der 
Erde". 407 S. gr.8. m. 42 Textabb. und 32 Tabellen.. ISBN: 3440042499. Franck'sche. Stuttgart. 1978. Guter Zustand. 
Pappeinband. Stempel. Sprache: deutsch   {2B2549}  8 €  

450) Paish,Sir George: Der Weg zur wirtschaftlichen Gesundung der Welt. Vorw.Hjalmar Schacht.1929.VIII, 115 
S.Ln-2).    {AH323}  10,23 €  

451) Pannier,Karl:  Wechselordnung für das Deutsche Reich vom 3.Juni 1908 nebst dem. Scheckgesetz, dem 
Wechselsteuergesetz vom 10.Aug. 1923 und den Ausführungsbestimmungen dazu. Textausgabe mit kurzen 
Anmerkungen und Sachregister. 31. Aufl. Reclams Universalbibliothek Nr.1635 und 1636. Lpzg. 1925. 148 S. kl.8. 
(St.)(Na.)(Einband leicht fleckig). kt.- 3)Bibl..    {2K2920}  8 €  

452) Papierindustrie-Verein: Seine Wirksamkeit und seine Einrichtungen für die Mitglieder. 1909. Berlin. 19 S. gr.8. 
m. 1 Tafel. geheftet. Kt.-2).    {2F2468}  8,18 €  

453) Parisius,Ludolf+Hans Crüger: Reichsgesetz,betreffend die Erwerbs-und Wirtschaftsgenossenschaften. 
Guttenbergsche Sammlung Preußischer Gesetze. Nr. 29. Textausgabe mit Anmerkg. u. Sachregister. 16.,neu bearb. 
Aufl. Vereinig. wissenschaftl. Verleger. W. de Gruyter & Co. Berlin/Leipzig. 1920. 256 S.16. (St.). kt.-2)Bild vom 
Einband.    {BR4850}  15 €  

454) Paulik,Helmut:  Der Ausbilder im Unternehmen. Berufsbild, Prüfungsvorbereitung, pädagogisches Grundwissen. 9. 
aktualisierte Aufl. vlg. moderne industrie. Landsberg. 1974. 365 S. m. Textabb. (Na.). Kunstld.-2). ISBN: 
3478115698.   {2D3269}  7 €  

455) Peege,Joachim: Politische Bildung aus der Sicht des Wirtschaftspädagogen. Heft 6 der Schriftenreihe der 
Niedersächsischen Landeszentrale für politische Bildung. Wissenschaft und Politik. 107 S. (St.) kt. -2/2)Bibl..    
{BR4498}  4,5 €  

456) Pesch, Heinrich: Lehrbuch der Nationalökonomie. 1. Band: Grundlegung (3./4. Aufl.), 2. Band: Allgemeine 
Volkswirtschaftslehre 1 (2./3. Aufl.), 3. Band: Allgemeine Volkswirtschaftslehre 2, 4. Band: Allgemeine 
Volkswirtschaftslehre 3 (1./2. Aufl.), 5. Band: Allgemeine Volkswirtschaftslehre 3 (1./2. Aufl..    {3F72}  150 €  

457) Peter,Hans: Probleme der Volkswirtschaft.Allg.verständl.Einführung. Ffm. 1959. 284 S. Ln-3)Bibl..    {R13032} 5,11 €  
458) Peters,Thomas J.+Robert H.Waterman jun.: Auf der Suche nach Spitzenleistungen.Was man von den 

bestgeführten. US-Unternehmen lernen kann. 10. Aufl. vlg. moderne industrie. Landsberg/L. 1984. 394 S. Pp. m.U.-
2). ISBN: 3478329701.   {3E1908}  8 €  

459) Petroleum Dictionary: for Office,Field and Factory. by Hollis P. Porter. Houston, Texas 1936(2. ed. )VI, 253 S. , 
Ln. -2).    {R34975}  10,23 €  

460) Philippovich,Eugen von: Grundriß der Politischen Oekonomie.1.und 2.Band. 1.Band:Allgemeine 
Volkswirtschaftslehre(16. Aufl. 1921. XV. 507 S.(U.rot,Textanmerk.,Fleck auf dem Einband)). 
2.Band:Volkswirtschaftspolitik. 1. Teil.(13. Aufl. 1922. VII. 408 S.). 2.Band:Volkswirtschaftspolitik. 2. Teil(10. neu 
bearb. Aufl. 1921. XII. 343 S.). Mohr Vlg. Tübingen. gr.8. Ln.-2)3 Bde..    {2P1688}  75 €  

461) Phillips':  Paper Trade Directory of the World 1960.London.732 S.,Ln.-2). .    {R21386}  23,01 €  
462) Poeche,Jürgen: Leitfaden für die Kooperation auf regionaler Ebene zwischen. Branchengleichen und 

Branchenverschiedenen Unternehmen.1971.71 S.Kt.-2).    {2C652}  5,11 €  
463) Pommery,Louis: Apercu d'Histoire économique contemporaine 1890-1945. Collection d'Histoire 

Economique,dirigée par Louis Baudin. Editions Politiques, Economiques et Sociales,  Librairie de Médicis. Paris 
(o.J.) ca. 1947. 473 S. kl.8. (kein gutes Papier) kt. -3)Bibl. Französisch.    {BR4381}  7,5 €  

464) Predöhl,Andreas: Außenwirtschaft. Weltwirtschaft,  Handelspolitik und Währungspolitik.(Grundriß 
derSozialwissenschaft, Band 17)Vandenhoeck & Ruprecht, 1949.Götting.354 S.Hln..2).    {3E40}  10,23 €  

465) Pritzkoleit, Kurt:  Bosse, Banken, Börsen. Herren über Geld und Wirtschaft. Desch,  Vlg.  1954.  440 S.  gr8,  
Ln-1/2.    {R14502}  9,2 €  

466) Pritzkoleit, Kurt:  Die neuen Herren. Die Mächtigen in Staat und Wirtschaft. Desch,  Vlg.  1955.  576 S.  gr8,  
Ln-1/2).    {R14540}  9,2 €  

467) Pritzkoleit,Fritz:  Bosse-Banken-Börsen.Herren über Geld u.Wirtschaft.Mü.(Kurt Desch)1954.. .    {AH3} 15,34 €  
468) Pritzkoleit,Kurt:  Bosse Banken Börsen. Herren über Geld und Wirtschaft. Desch Verlag. Wien. München. Basel. 

1954. 440 S.gr.8. Ln.-2).    {3F1345}  12 €  
469) Pritzkoleit,Kurt:  Das gebändigte Chaos. Die deutschen Wirtschaftslandschaften. 547 S. mit Tabellen. Desch. 

München. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AE3071}  10 €  

470) Pritzkoleit,Kurt:  Männer Mächte Monopole. Hinter den Türen der westdeutschen Wirtschaft,  Karl Rauch Verlag,  
Düsseldorf,  1953, 431 S. Ln.m.U.-2).    {3E134}  10,23 €  

471) Produkte der Union Südafrika: Aus Südafrika in alle Welt. Botschaft der Union von Südafrika. Köln. (o.J.). ca. 
1955. (Außenhandel 1954, Bergbau, Obst, Industrie-Produkte) 24 S. s/w. Abb.  geheftet  -2).    {BR4142}  7 €  

472) Pross, Helge: Der Geist der Unternehmer. 100 Jahre Vorwerk & Co 1883 - 1983. Clg. Claassen. Dü. 1983. 188 S. 
Kt. -2).    {3K1854}  10,23 €  

473) Puckey,Walter: What ist this Mamagement?. With a Foreword by Oliver Lyttelton, formerly Monister of 
Production. Second Impression. Chapman&Hall Ltd. London. 1945. viii. 281 S. m. Textabb. (St.). Ln.- 2)Bibl.   engl..    
{3H1904}  12 €  
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474) Quigley,Hugh+R.T.Clark:  Republican Germany. A Political and Economic Study. XII. 318 S. mit schwarzweißen 
Tafeln.. Howard Fertig. New York. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {2E3473}  6 €  

475) Rationalisierung: 25.Jahrgang 1974.Heft 1 bis 12. Monatsschrift des Rationalisierungs-Kuratoriums der Deutschen 
Wirtschaft (RKW). Inhalt u.a.:Bast,F.:Angebote für die Arbeitskette Müllentsorgung, Hilger,Peter:Verkehrsbetriebe 
im Wettbewerb, Müller-Rossow,K.:Zur Heftung des Warenherstellers für Produktfehler, Niehaus,Klaus-Peter: 
Fertigungssteuerung mit EDV in Klein- und Mittelbetrieben, Großmann,A.:Erfahrungen mit dem Container. Hanser 
Vlg. München. VIII. 308 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). guter Bibliothekseinband. Hln.-2)Bibl..    {2P1780}  12 €  

476) Rationalisierungs-Kuratorium d.Deutsch.Wirtschaft: Teilzahlungsfinanzierung in USA. Reisebericht einer 
deutschen Studiengruppe. RKW-Auslandsdienst. Heft 47. Carl Hanser Vlg. München. 1956. 45 S. gr8. m. 2 Tafeln. 
(St.)(Na.). kt.- 2)Bibl..    {AR385}  6 €  

477) Rau,Karl Heinrich:  Grundsätze der Volkswirtschaftslehre. Lehrbuch der politischen Oekonomie Erster Band 
Volkswirtschaftslehre. XIV. 583 S. Foto des Inhaltsverzeichnisses.. Winter'sche. Leipzig. 1855. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleder. div.Stempel,etwas fleckig,Einband beschabt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4028}  75 €  

478) Rau,Karl+Hans K.Platte: Berufsbildung in der deutschen Wirtschaft. Bibliographie zur Wirtschafts-und 
Arbeitslehre I. Ergänzung. Vlg. A. Henn. Ratingen. 1971. 107 S. Kt. -2).    {3L300}  10 €  

479) Raupach,Hans: Wirtschaft u.Politik in Osteuropa. Aufsätze u.Vorträge / Veröff.des Osteuropa-Instituts München, 
H.5) Hsg.W.Gumpel+D.Keese. 204 S. mit 4 Karten. Selbstverlag. Berlin. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2659}  9,2 €  

480) Reichsarbeitsverwaltung(Hsg.): Berufsberatung,Berufsauslese Berufsausbildung(Sonderveröffentlichung. zum 
Reichsarbeitsblatt 32. Sonderheft)Vlg. d. Reichsarbeitslbatt. Bln. 1925. gr8. m. zahlr. Zeichnungen i. T. +16 Bildtaf. 
Hln. -2).    {R1565/2}  19,43 €  

481) Renatus,Kuno: Die zwölfte Stunde der Weltwirtschaft. Beck'sche Vlgsbuchhandlung. München. 1931. 177 S. gr.8. 
(fleckig). Pp.-3).    {3F1830}  14 €  

482) Reutter,Henry A.: Der Verkäufer,wie er sein soll. Winke und Ratschläge für Ladeninhaber, Verkäufer und 
Verkäuferinnen. Der gute Ton im Laden. Die Kunst des Verkaufens. Anhang: Winke für Geschäftsreisende. 20.Tsd. 
Vlg. Gebrüder Paustian. Hamburg.  1925. 64 S.(fleckig, einige Seiten geknickt). kt.- 2).    {BR4473}  9 €  

483) Richta,Radovan (Hsg.): Richta-Report Politische Ökonomie des 20.Jahrhunderts. Die Auswirkungen der 
technisch-wissenschaftlichen Revolution auf die Produktionsverhältnisse. 1.-5. Tsd. 427 S.. makol. Frankfurt. 1971. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3600}  5 €  

484) Riester,Wilhelm F.: Wesen und Unwesen des Geldes. Zur Geschichte, Inflation, Wrtschaftspolitik, usw. 
Herausgegeben von der Niedersächsischen Landeszentrale für politische Bildung. Hannover. 1970. 112 S. (etwas 
fleckig).  kt. -2).    {BR4495}  6,5 €  

485) Riester,Wilhelm Friedrich:  Wesen und Unwesen des Geldes.Hannover(Nieders.L.Zentrale f.polit.Bildg. 
)1970.112 S., kt-1).    {AA2366}  7,16 €  

486) Ritter,Wolfgang:  Die bessere Idee. Erfahrungen und Geständnisse eines Unternehmers.Vlg.bei Günther 
Neske.Pfullingen.1970.319 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2F985}  9,2 €  

487) RKW Berlin(Hsg.):  Größere Wirtschaftlichkeit durch geordnetes Rechnungswesen und. 
Betriebsuntersuchungen.Einführung u.Anregungen.3.A.1943.118 S.+Anlagen, kt-2).    {AB2135}  9,2 €  

488) RKW-Ausschuß f.wirtschaftl.Fertigung: Verschlüsse und Sicherungen für 
Verpackungszwecke.2.A.Lpzg.(Teubner)19. 38.50 S.m.125 Abb., kt-2).    {AB1849}  9,2 €  

489) Rolfe,Sidney E.: Studie des BOARD OF GOVERNORS über das Teilzahlungskreditgeschäft in. USA und 
dessen Stellungnahme und Bericht über die Ergebnisse einer Studienreise betr.:Das Teilzahlungskreditgeschäft in 
West-Europa. Referat der Vortragsveranstaltg. am 23.Juli 1957 in Bonn. Schriftenreihe des Wirtschaftsverbandes 
Teilzahlungsbanken e.V. Heft Nr. 9. 26 S. (St.)(Na.). kt.-2)Bibl..    {3L750}  3,4 €  

490) Rose,Klaus(Hsg): Theorie der internationalen Wirtschaftsbeziehungen. Neue wiss.Bibl.2.Aufl.1966.455 S.kt-1).    
{AE565}  9,2 €  

491) Rosin,Jacob+Max Eastman: Der Weg zum Überfluss (Durch die Chemie). Hain Vlg.1955.109 S.Ln-2).    {5382} 6,14 €  
492) Rösner,Dieter: Wettlauf zum Meeresboden. Rohstoff- und Nahrungsquelle. Wirtschaftsvlg. Langen-Müller/Herbig. 

München. 1984. 317 S. Pp. m.U.-2). ISBN: 3784471498.   {AM2605}  12 €  
493) Roth,Friedrich (Hsg.): Wege in die Arbeitswelt. 1970. 266 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    {3L186}  7 €  
494) Roth,Günter D.: 3000 Jahre Soll und Haben. Wie sie reich und mächtig wurden,  Econ Verlag,  Düsseldorf,  1969,  

497 S.  m. Abb. Ln.m.U.-2).    {3E148}  12,27 €  
495) Roth,Günter D.: 3000 Jahre Soll und Haben. Wie sie reich und mächtig wurden.Econ Vlg.Dü.1969.497 

S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A6084}  12,27 €  
496) Roth,Susanne: Der persönliche Organisations - Berater (ORG). Einfach organisiert ! Selbstmanagement für Job 

und Office. Hsg. Von Detlef Koenig. Vlg. Dt. Wirtschaft. Juli 2005. 320 S. Kunststoffordner. Ringeinband. -
1)Neuware. ISBN: 3812507234.   {Y2M1982}  24,8 €  

497) Rühl,Alfred:  Vom Wirtschaftsgeist in Spanien. 2. Aufl. Quelle&Meyer Vlg. Lpz. 1928. X, 90 S. (Rücken stark 
ausgeblichen) Ln. -2/3)Bild vom Einband.    {2D3940}  15 €  

498) Rühle von Lilienstern,Hans: Strukturwandel in der Wirtschaft. Vlg. Ferdinand Hirt. Kiel. 1965. 87 S. gr.8. m. 
Tab. (St.). kt.- 2)Bibl..    {AR257}  7 €  
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499) Rumpke,Christian A.: Marketinginstrumente bei Mobilitätsdienstleistungen im Öffentlichen. 
Personennahverkehr (ÖPNV) in Deutschland. Wirkungen, Hindernisse und Konsequenzen.. ISBN: 3866240406. 
dissertation.de. Berlin. 2005. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2949}  30 €  

500) Russell-Vogt: Verkaufspsychologie für reisende Kaufleute. Erfahrungen über die Kunst erfolgreicher 
Kundenbehandlung. 2. Aufl. Vlg. Wirtschaft u. Verkehr. Stgt. 459 S. gr8. Ln. -3).    {3A7717}  15 €  

501) Ruthenberg,Hans: Landwirtschaft und anfängliche Kapitalbildung. Die wirtschaftlichen Leistungsreserven der 
Landwirtschaft in Entwicklungsländern und Ansätze ihrer Nutzbarmachung für die Kapitalbildung. Zeitschrift für 
Ausländische Landwirtschaft. Sonderheft Nr.2. DLG-Vlgs-GMBH. Frankf./M. (o. J.)ca. 1965. VI+149 S. (St. innen 
u.a.d. Titel)(Einband fleckig) Kt. -2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {AF2304}  10 €  

502) Ruttmann,W.J.: Berufswahl.Begabung und Arbeitsleistung in ihren gegenseitigen Beziehu. 
ngen.Leipzig(Teubner)1916.2 Bl.107 S.m.7 Abb.Hln.-2)("Auas Natur u.Geisteswelt").    {AA2384}  9,2 €  

503) Sächsische Grund-und Hausbesitzer-Vereine: Jahrbuch für die sächsischen Haus- und 
Grundbesitzer.Ausgabe. Ostsachsen.1940. Aus dem Inhalt: Reichsmietengesetz; Grundzüge des Prozeßrechts; 
Erstattungsfreie Mietbeihilfen für Hilfsbedürftige. Hanseatische Vlgsanstalt. Hmbg. 1940. 224 S. quart. (Kritzeleien 
mit Bleistift)(Stockflecken)(Einband lose, bestoßen, fleckig) kt.-3) Bild vom Einband.    {2P2205}  45 €  

504) Salzburg: Handes- und Gewerbekammer: Statistischer Bericht der Handels- und Gewerbekammer für das. 
Herzogthum Salzburg an das hohe k. k. Handelsministerium über die Produktions- und Verkehrsverhältnisse nach den 
Ergebnissen des Jahres 1870. Inhalt u.a.: Landwirthschaft, Forstwirthschaft, Bergbau, Industrie, Verkehrsmittel, Ein- 
und Ausfuhr, Kreditinstitute, Gesellschaften und Vereine, Gewerbliche Unterrichtsanstalten. Eigenvlg. Salzburg. 
1872. 240 S. gr.8. (oberer Rand Fraßspuren)(Na.)(etwas fleckig). Originalbroschur.-2/3).    {3F2053}  25 €  

505) Samhaber,Ernst: Die neuen Wirtschaftsreformen 1914-1940. Neff Verlag. Berlin. 1941. 364 S. (U.blau). Ln.-3).    
{3E1647}  14 €  

506) Samhaber,Ernst: Kaufleute wandeln die Welt. Scheffler Vlg.Ffm.1960.368 S.m.zahlr.Abb.u.Taf.Pp.-2)Bibl..    
{AE1180}  9,2 €  

507) Sauerwald,Rudolf: Erfahrungen eines Mittelstands-Unternehmers. Vlg.Schmitt.Detmold.1985.253 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2G1201}  12,27 €  

508) Schenk,Gustav: Die Grundlagen des XXI.Jahrhunderts.Über die Zukunft der techni-. schen Welt.Dt.Buch-
Gem.(Safari-V.)1965.420 S.m.Abb., gr8.Ln-1).    {AC1593}  14,32 €  

509) Schermer,Hein+Rolf Kröner: Wirtschaftskunde. Ein Lern- und Arbeitsbuch für den Unterricht an gewerblichen 
Berufs-und Berufsfachschulen. 34. erw. Aufl. Winklers Verlag. Darmstadt. 1972. 208 S. gr.8. m. Textabb. Kt.-1).    
{2C2936}  10,23 €  

510) Schlenk,Hans: Der Binnenhandel der DDR. 219 S.. Wissencshaft und Politik. Köln. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,etwas fleckig,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3182} 6 €  

511) Schmidt,Walter: Das erfolgreiche Führen in Technik und Wirtschaft. 2. Aufl. VDI-Vlg. Düsseldorf. 1960. XII. 
309 S. m. 7 Bildern. (Einband wasserrandig). Ln.-2/3).    {3H562}  18 €  

512) Schmidt,Werner: Anlage und statistische Auswertung von Untersuchungen für Biologen. Mediziner, 
Psychologen und Volkswirte. 268 S. mit 24 Textzeichnungen. Schaper. Hannover. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3035}  10 €  

513) Schmit,Johann: Das trend Leasing Handbuch. Orac Verlag. Wien. 1986. 196 S. m. Textabb. Pp. m. U.-2).    
{3H33}  8 €  

514) Schmölders,G.: Die steuerliche Belastung des Eisen- und Stahlexports in den. Hauptwettbewerbsländern. 
Finanzwissenschaftliche Forschungsarbeiten. 40 S.. Eigenverlag. Köln. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3287}  5 €  

515) Schmoller,Gustav: Handels- und Machtpolitik. Reden und Aufsätze im Auftr.d."Freien Vereinigung 
f.Flottenvorträge".1.Band.2.unveränd.Aufl.J.G.Cotta'sche Buchhdlg., Stgt.1900. (St.).246 S.Hld.-2/3)Bibl..    
{AC2760}  34,77 €  

516) Schmollers Jahrbuch: Hsg.Arthur Spiethoff.48.Jahrg.1924,3.Heft,348 S.(St.U.def.)br-3). Enth. Beitr. von 
Friedrich Lenz/Rob. Liefmann/H. Honegger/Fritz Beckmann u. A..    {AI345}  11,25 €  

517) Schneider,Erich: Einführung in die Wirtschaftstheorie 1.Teil.Theorie des Wirtschaftskre. 
islaufs.12.A.Tübingen(Mohr)1965.VIII, 165 S., Ln-2)(Bibl.).    {AA1994}  7,16 €  

518) Schneider,Erich: Einführung in die Wirtschaftstheorie 1-3 (3 Bde.). 1. Teil: Theorie des Wirtschaftskreislaufs (5. 
Aufl.); 2. Teil: Wirtschaftspläne und Wirtschaftliches Gleichgewicht in der Verkehrswirtschaft (3. Aufl.); 3. Teil: 
Geld, Kredit, Volkseinkommen und Beschäftigung (3. Aufl.). J.C.B. Mohr (Paul Siebeck). Tübingen. 1955. 
VIII+126+VIII+409+VIII+327 S. gr8. (Na.) Ln.m.U.-2).    {3M1309}  50 €  

519) Schneider,Erich: Einführung in die Wirtschaftstheorie,II.Teil.Wirts chaftspläne und wirt. schaftliches 
Gleichgewicht in der Verkehrswirtschaft.10.A.Tübingen(Mohr)1965.VIII, 447 S., kt.-2)(Bibl.).    {AA2256}  9,2 €  

520) Schönberg,Gustav von: Volkswirtschaftslehre in zwei Bänden.Hier nur 2.Band (2.Halbband). Handbuch der 
Politischen Oekonomie. 4. Aufl. Vlg. der Laupp'schen Buchhandlung. Tübingen. 1898. X. 592 S. gr.8. 
(St.)(fingerfleckig)(zahlr. U.Bleistift)(Rü gerissen)(Ecken bestoßen)(Einband beschabt). Hld.-3).    {AR1009}  16 €  

521) Schönle,Herbert: Die Einmann-und Strohmanngesellschaft. Vlg.K.Baumann.Linden b.Mü.1957.206 S.Kt.-2).    
{3K1516}  7,67 €  
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522) Schriften zur Handelsforschung 21: Arnold Kremer,Die Lokalisation des Einzelhandels in Köln und seinen. 
Nachbarorten.VIII, 133 S.mit 66 Karten und 12 Tabellen 4o.kt-1). Westdeutscher. Köln. 1961. Sprache: deutsch   
{AB1114}  12,27 €  

523) Schwabe,H.: Das Verhältniß von Miethe und Einkommen in Berlin 1868. aus Gemeinde-Kalendern. Hsg. 
Hausbau Rheinland-Pfalz AG. Ludwigshafen anläßlich des 30jährigen Bestehens der Gesellschaft. 14 S. Reprint von 
1966 mit Nachwort von H. Schiebel.. Eigenverlag. Ludwigsburg. 1966. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AI346}  6 €  

524) Schwalbe,W.A.: Warenkunde des Lebensmittel-Einzelhandels. 7. vollständig neu gestaltete Aufl. von H. Leiser 
und E. Oelfke. Jüstel&Göttel Fachvlg. Lpzg. 1937. 528 S. (fleckig)(Einband lose,fleckig). Ln.-3).    {3H1690}  18 €  

525) Schwarzer,Otto: Deutsche Mark wohin?Im Gespräch mit Karl Otto Pöhl,Walter Hesselbach. Hans Friderichs, 
Otto Wolf von Amerongen, Helmut Geiger, Otto Graf Lambsdorf, Armin Gutowski, Wilfried Guth.Athenäum 
Verlag.Königstein.1981.VIII.163 S.Ln.m.U.-2).    {2E1920}  7,67 €  

526) Seidenzahl,Fritz: 100 Jahre Deutsche Bank 1870-1970. Deutsche Bank AG. Frankfurt/M. 1970. XI. 459 S. Quart. 
m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {2A2938}  20,45 €  

527) Selle,Götz von: Klassische Weisheiten für Kaufleute. Dikkreiter Vlgsgesellschaft. Freiburg. Frankfurt/M. 1953. 53 
S. gr.8. (Einband leicht fleckig)(Ecken bestoßen). Ln.-2/3).    {2E2699}  10 €  

528) Sewering,Karl(Hrg.):  Der Kaufmann von heute Band 1+2. Kaufmännisches Unterrichts-u. Fortbildungswerk für 
die berufliche Ausbildung in den gesamten handelswissenschftlichen und deren verwandten Gebieten. 2. Aufl. 
Weimann Vlg. buchhandlung. Lpz. 1923. VIII, ca. 1400 S. Quart. m. zahlr. Abb. Hln. -2/3)2Bde..    {AU1322} 30,68 €  

529) Sewering,Karl(Hsg.): Der Kaufmann von heute.Kaufmännisches Unterrichts-und. Fortbildungswerk für die 
berufliche Ausbildung in den gesamten Handeswissenschaften und deren verwandten Gebieten.Band 
3.2.Aufl.Vlg.Weimann.Lpzg.1923.11.-20.Tsd.VII+105 S.gr8.Hln.-2).    {2A975}  18,89 €  

530) Simoneit, Ferdinand: Die neuen Bosse. So wird man Generaldirektor. Econ Vlg.  1966.  327 S.  Ln-1).    
{R14523}  7,16 €  

531) Simoneit,Ferdinand: Die neuen Bosse. oder so wird man Generaldirektor. 13.-25. Tsd. Econ Vlg. Düsseldorf. 1966. 
326 S. m. Zeichnungen von H.E. Köhler. (zahlr. U. in Bleistift)(Na.). Ln.m.U.-2/3).    {AE2052}  4 €  

532) Siregar,Mohamd Arifin:  Die Außenwirtschaft und wirtschaftliche Entwicklung Indonesiens. Eine Anwendung 
der modernen Außenwirtschaftstheorie auf den Fall Indonesien. Inaugural-Dissertation der Rechts- und 
Staatswissenschaftlichen Fakultät der Universität zu Münster. Brückenbauer Vlg. Köln. 1961. 112 S. gr.8. m. Tab. 
(St.). kt.-2)Bibl..    {2P1903}  16 €  

533) Skelton,H.F.+W.C.Wrankmore+C.A.Dransfeld: Taschenbuch der Handelskorrespondenz in deutscher und 
englicher. Sprache.In 2 Theilen.I.Theil:Englisch-Deutsch.II.Theil:Deutsch-Englisch.7.verb.Auflage.Spamer 
Verlag.Leipzig.1874.S. XII.180 und XIV.210.(Na.)Ln.-3).    {AA5095}  15,34 €  

534) Skelton,H.P.+D.Kaltbrunner+C.A.Dransfeld: Taschenbuch der Handelskorrespondenz in deutscher und 
französischer. Sprache.I.Theil:Französisch-deutsch.8.verb.Auflage.Spamer Verlag.Leipzig.1876.XII.162 S.(Na.)Ln.-
3).    {AF1501}  7,67 €  

535) Smith,May: Handbook of Industrial Psychology. 1944.304 Seiten.. Selbstverlag. New York. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: englisch   {AF596}  18 €  

536) Sombart,Werner: Die deutsche Volkswirtschaft im neunzehnten Jahrhundert. und im Anfang des 20. 
Jahrhunderts,  6. Auflage - 29. bis 33. Tsd.,  Georg BondiVerlag, Berlin,  1923,  VIII;XVI: 532 S. m. Anlagenteil,  
Tabellen. Ln.-2).    {3E138}  15,34 €  

537) Soule,George: Men,Wages and Employment in the Modern U.S.Economy. Can the American Standard of Living 
Endure - and Expand? A Mentor Book. Published by the American Library. New York. 1954. 138 S. (St.)(Titelblatt 
lose). TB. kt.- 2/3)engl..    {2K2638}  7 €  

538) Spethmann-Essen,Hans: Auf fremden Pfaden in USA. Berlin(R.Hobbing) 1934.176 S.m.48 Fot.,Ln-1).    
{R35826}  12,27 €  

539) Spindler,Gert P.: Neue Antworten im sozialen Raum. Leitbilder für Unternehmer. 1. Aufl. Econ Vlg. Düsseldorf. 
Wien. 1964. 411 S. (einige Textanstreich. Bleistift). Ln. m.U.-2).    {3L1422}  7 €  

540) Spindler,Gert P.+E.Guilleaume: Mitbestimmung der Betriebe. Denkschrift an die Gesetzgeber zur Frage der 
Bildung eines Bundeswirtschaftsrates. 12 S. Quart.. Eigenverlag. Hilden.Düsseldorf. 1952. Guter Zustand. geheftet. 
div.Stempel. Sprache: deutsch   {AV560}  16 €  

541) Staat und Wirtschaft: Nummer 22. Kleins Vlg. Lengerich. II/56. 152 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2/3).    {AU992} 6,14 €  
542) Statistisches Bundesamt Wiesbaden(Hsg.): Wirtschaftskunde der Bundesrepublik Deutschland. Vlg. W. 

Kohlhammer. Stgt. 1955. 561 S. gr8. m. Abb. Kt. m. U. -1/2).    {R11649}  12,27 €  
543) Statistisches Reichsamt (Hsg.): Finanzen und Steuern im In- und Ausland. Ein statistisches Handbuch. Vlg. R. 

Hobbing. Bln. 1930. 896 S. gr8. m. zahlr. Tab. Ln. -2).    {3A7028}  30,68 €  
544) Steeger,Horst (Hsg.): Lexikon der Wirtschaft. Volkswirtschaftsplanung. 700 S. gr.8. Mit Abbildungen mit 

Umschlag. Die Wirtschaft. Berlin. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Kunstleder. gebräuntes Papier. Sprache: deutsch   
{AM3151}  12 €  

545) Stefanic-Allmayer,Karl:  Wirtschaftliche Arbeitsmethoden im Rechnungswesen. Vlg.Moderne 
Industrie.Mü.1961.200 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {3A5651}  10,23 €  
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546) Stewig,Reinhard: Zur gesellschaftlichen Relevanz der Länderkunde. (am Beispiel der Türkei) (S. A. Zeitschr. F. 
Wirtschaftsgeographie Jg. 30, H. 2) S. 1 - 9. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Frankft./Main. 1986. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {4SA10873}  4 €  

547) Stifterverband für die Deutsche Wissenschaft(Hsg.): Deutsche Stiftungen für Wissenschaft,Bildung und 
Kultur. Schriftenreihe zum Stiftungswesen. Band 1. Nomos Verlagsgesellschaft. Baden-Baden. 1969. XLVI. 428 S. 
gr.8. Kunstld.-2).    {2P1353}  14,32 €  

548) Stillich,Oskar:  Geld-und Bankwesen. Ein Lehr-und Lesebuch.2.Aufl.Vlg.K.Curtius.Bln.1908.266 S.gr8.Ln.-2).    
{3A5678}  19,43 €  

549) Stolze, Diether: Die dritte Weltmacht. Industrie u. Wirtsch. bauen ein neues Europa. Desch Vlg. Mü. 1962 
(Na.St.) 466 S. Ln-1).    {40740}  7,67 €  

550) Strugger,Siegfried: Grundlagenforschung Angewandte Forschung und Wirtschaft. (S. A. Schriftenreihe der 
Wirtschaftl. Ges. Westfalen und Lippe e. V. H. XV) S. 5 - 16) Sonderabdruck Offprint. 1955. Guter Zustand. 
Broschur.   {5SA1315}  4 €  

551) Stucken,Rudolf: Deutsche Geld- und Kreditpolitik 1914 bis 1953. 2. Auflage,  J.C.B. Mohr (Paul Siebeck) Verlag,  
Tübingen,  1953,  271 S. Kt..-2).    {3E144}  12,78 €  

552) Stühr, Paul Georg: Dynamik der Erfolgreichen. Aufstiegs-Ursachen u. Erfolgs-Methoden von. 250 Spitzen 
Persönlichkeiten.  Stgt.  1951.  415 S.  Ln-2).    {R1399}  8,18 €  

553) Suckut,Siegfried: Die Betriebsrätebewegung in der Sowjetisch Besetzten Zone Deutschlands. 1945 - 1948. Zur 
Entwicklung und Bedeutung von Arbeiterinitiative, betrieblicher Mitbestimmung und Selbstbestimmung bis zur 
Revision des programmatischen Konzeptes der KDP/SED vom besonderen deutschen Weg zum Sozialismus. XII. 764 
S.. ISBN: 3881294767. Haag+Herchen. Frankfurt. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4048}  25 €  

554) Tannenberg,Gerhard: Der Kampf um den Zucker.Deutsche Forschung und Tatkraft brechen ein. 
Monopol.Goldmann Vlg.Lpzg.1944.308 S.m.zahlr.Abb.Kt.-3).    {2D1472}  10,23 €  

555) Tawney,R.H.: Religion and the Rise of Capitalism. A Historical Study. With a Prefatory Note by Charles 
Gore.1948. Reihe: Pelikan Books. Bd. A 23. 334 S. (div.St.).br. -2) engl..    {BR4895}  6,5 €  

556) Thalheim,Karl C.:  Betrachtungen zur wirtschaftpolitischen Lage in der Sowjetunion. Schriftenreihe der 
Niedersächsichen Landeszentrale für Politische Bildung.Ostprobleme - 3.Hannover.1961.62 S.kt.-2).    {2L456} 4,49 €  

557) Thalheim,Karl C.+Peter D.Propp: Die Entwicklungsziele für die gewerbliche Wirtschaft der Sowjetischen. 
Besatzungszone in der zweiten Fünfjahrplan-Periode.Bundesministerium für Gesamtdeutsche Fragen.Bonn.1957.87 
S.Kt.-3).    {AG1964}  7,67 €  

558) The sixth international Congress on Accounting: 1952. Royal Festival Hall South Bank, London.XXII, 718 S.gr8 
m.Abb.Ln-1/2).    {AF758}  20,45 €  

559) Tietz,Bruno: Der Handelsbetrieb.Grundlagen der Unternehmenspolitik. Vlg.F.Vahlen.Mü.1985.1452 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {2G1161}  40,9 €  

560) Treue,Wilhelm: Gummi in Deutschland. Die deutsche Kautschukversorgung und Gummi-Industrie im Rahmen 
weltwirtschaftlicher Entwicklungen. Hsg. im Auftrag der Continental Gummi-Werke AG Hannover. Bruckmann Vlg. 
München. 1955. 347 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.m.U.-2).    {AC3491}  14 €  

561) Turla,Peter A.+Kathleen L. Hawkins: Time Management made Easy. Dutton Inc. New York. 1983. viii. 206 S. 
Quart. m. Textabb. (St.)(tintenfleckig)(Textanmerk.)(Einband geknickt, eingerissen,fehlt teilweise)(Rü fehlt 
teilweise). kt.-3/4). ISBN: 0525480781.   {3G1545}  4 €  

562) United States Steel Corporation: Organization,Investment,Profits and Position=Summary of Report of the. 
Commiss.of Corporations on the Steel Industry, Part I.Washington 1911.X, 60 S., kt-2).    {AC2131}  10,23 €  

563) Unternehmer und Bildung: Festschrift zum 60. Geburtstag von Ludwig Vaubel. Veröffentlichungen der Walter-
Raymond-Stiftung. 10. Bd. u.a. Problem der Studentenunruhen, Wuppertaler Kreis.  Westdeutscher Vlg. GmbH. 
Köln. Opladen. 1968. 151 S. s/w. Abb. (St.). Ln. m. Umschlag. -2)Bibl..    {BR4076}  12 €  

564) VDI-Kommission Reinhaltung der Luft:  Messen von Luft-Verunreinigungen und Europäischer Binnenmarkt. 
Status und Möglichkeiten europäischer Harmonisierung. Workshop 19./20. Oktober 1989 in Trier. Schriftenreihe 
Band 13. Düsseldorf. 1990. 169 S. m. Grafiken. kt.-1/2)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {AI2407}  5 €  

565) Vogel,Emanuel Hugo: Allgemeine Leistungslehre als Einführung in die Theorie der Volkswirts. 
chaft(Lehrb.d.Volkswirtsch.Bd.1)1944.XVIII, 334 S.gr8.Hln-2).    {AE553}  14,32 €  

566) Voigt,Gerhard+Gerhard Gladigau: Rechnen für Kaufleute. 17. überarb. Aufl. Heckners Vlg. Wolfenbüttel. 1964. 
148 S. kt.- 2/3).    {3H1707}  7 €  

567) Voigt,Gerhard+Gerhard Gladigau: Rechnen für Kaufleute. Reihe:Heckners kleine kaufmännische Bücher. 10. 
unveränd. Aufl. Heckners Vlg. Wolfenbüttel. 1957. 148 S. (Textanmerk. Bleistift). kt.- 3).    {3H1698}  7 €  

568) Volkswirtschaftliche Gesellschaft e.V.: Leitsätze zur organischen Steuerreform. Inhalt u.a.: Die inneren 
Widersprüche unseres heutigen Steuersystems. Der Widerspruch zwischen Steuersystem und Wirtschaftssystem. 
Organische Steuerreform. 30 S. Quart.. Eigenverlag. Hamburg. 1949. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel,etwas 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV529}  10 €  

569) Vorlaufer,Karl:  Wechsel in der Herausgeberschaft und Schriftleitung. (S. A. Zeitschr. F. Wirtschaftsgeographie 
Jg. 33, H. 1/2) S. 1 - 112. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Frankfurt/Main. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {4SA10874}  12 €  
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570) Voss,Heinz: Vom Handlungsagenten zur Handelsvertretung. 100 Jahre 
Handelsvertreterverband.Wirtschaftfvlg.Wiesbaden.1986.162 S.quer.m.zahlr.Abb.Pp.-1).    {2E743}  7,67 €  

571) Wagemann,Ernst: Wirtschafts-Politische Strategie.Von den obersten Grundsätzen wirtscha. ftlicher 
Staatskunst.1937.368 S.(St.)Ln-2).    {AE557}  15,34 €  

572) Wagenführ,Horst: Kunst als Kapitalanlage. Forkel Vlg. Stuttgart. 1965. 269 S. gr.8. m. 8 Farbtafeln, 16 
graphischen Darstellungen und 8 Schwarz-Weiss-Bildern. Ln.-2).    {3A8580}  16 €  

573) Wagenführ,Horst: Schöpferische Wirtschaft.Pionier-Leistungen deutscher Erfinder und Unt. 
ernehmer.Heidelbg.1954.320 S.m.64 Abb., Ln-1).    {AB1163}  14,32 €  

574) Walter-Raymond-Stiftung:  Der Mensch im Betrieb.Freiheit und Persönlichkeit und Grenzen. Teil II:Aus der 
Sicht der sozialen Gliederung des Betriebes. Veröffentlichungen der Walter-Raymond-Stiftung Band 3. 
Westdeutscher Vlg. Köln Opladen. 1962. XI. 349 S. Ln.-2).    {2D2871}  20 €  

575) Wannenmacher,Walter: Das Land der Schreibtisch-Pyramiden. Ein Nationalökonom erlebt den Osten als 
Schwerarbeiter. 264 S. mit Textabbildungen.. Rode KG. Frankfurt. 1956. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AI3227}  8 €  

576) Watson,Donald Stevenson: Price Theory and its uses. N.Y.(oJ.1960?)XIII, 431 S.Ln-2).    {AE561}  10,23 €  
577) Watts,Frank:  An Introduction to the psychological Problems of Industry. Frist published. Allen&Unwin Ltd. 

London. 1921. 240 S. m. s/w. Tafel und Textabb. (U.)(Einband fleckig). Ln.-3)..    {2D2485}  8,18 €  
578) Weber,Adolf: Depositenbanken und Spekulationsbanken. Ein Vergleich deutschen und englishen Bankwesens. 4. 

neu bearb. Aufl. Duncker&Humblot Verlag. München. Leipzig. 1938. XVIII. 402 S. gr.8. (St.)(leicht braunfleckig). 
Kt.-3).    {3M242}  20 €  

579) Weber,Fritz S.: Kompendium der allgemeinen Nationalökonomie. 3. Aufl. Stilke Vlg. Berlin. 1935. 360 S. m. 25 
Abb. Ln.-2).    {3L372}  8 €  

580) Wehler,Hans-Ulrich: Bibliographie zur modernen deutschen Wirtschaftsgeschichte. (18.-20.Jahrhundert). Reihe: 
Arbeitsbücher zur modernen Geschichte, Bd.2. Uni-Taschenbuch Nr. 621. Vandenhoeck & Ruprecht. Göttingen. 
1976. 242 S. kl.8. kt.-2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5238}  5 €  

581) Weinelt,Gunter: Die Besteuerung der Ausschüttungen deutscher Tochtergesellschaften. an amerikanische 
Muttergesellschaften unter besonderer Berücksichtigung der Reinvestitionsklausel(Art.VI Abs.(3)und(5)des deutsch-
amerikanischen Doppelbesteuerungsabkommens.Dissertation.1971.S.XIX+568.Kt.-2).    {2L102}  7,16 €  

582) Weiß,Wilhelm: Das Gesundheitswesen in der Sowjetischen Besatzungszone. I. Texttteil. Bonner Berichte aus 
Mittel- und Ostdeutschland. Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. 98 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 
1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3110}  6 €  

583) Weisser,Gerhard: Sozialisierung bei freisozialistischer Wirtschaftsverfassung. Wortlaut eines vor den Vereinten 
Bünden für demokratischen Aufbau in Hamburg am 28. Februar 1947 gehaltenen Vortrag. 23 S.. Auer. Hamburg. 
1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AI3179}  8 €  

584) Weltwirtschaftliches Archiv:  32.Band.Juli1930.Heft 1. Zeitschrift des Instituts für Weltwirtschaft und Seeverkehr 
an der Universität Kiel. Hsg. von Bernhard Harms. Fischer Vlg. Jena. 316 S und Anhang:Literatur von 182 S. gr.8. m. 
Textabb. (St.)(Einband fleckig). kt.-3).    {3F1793}  15 €  

585) Weltwirtschaftliches Archiv:  35.Band 1932,Heft 1+2. zus. XVIII, 948 S..    {AI26}  25,56 €  
586) Weltwirtschaftliches Archiv:  45.Band,März 1937,Heft 2. 308 S. betr. China (7 Arbeiten)-2).    {AI37}  12,78 €  
587) Weltwirtschaftliches Archiv:  46.Band,Juli 1937,Heft 1. 384 S. (U. defekt)br-2/3)(betr. Japan:Arb. v. Japanern).    

{AI39}  12,27 €  
588) Weltwirtschaftliches Archiv:  Band.42-Juli 1935,Heft1. Zeitschrift des Instituts für Weltwirtschaft  an der Uni Kiel. 

Begründet von Bernhard Harms. Gustav Fischer Vlg, Jena. u.a. Leon Dupriez, Einwirkunger der langen Wellen auf 
die Entwicklung der Wirtschaft seit 1800. Manoilesco, Arbeitsproduktivität und Außenhandel. Alfred Tismer, 
Aufbau- und Kriesenprobleme der iranischen Volkswirtschaft. C.-H. Pollog, Der Weltluftverkehr im Jahre 1933/34. 
(St. )kt-2).    {AI509c}  9 €  

589) Wendt,Siegfried: Die Währungssysteme.Studienbogen.Volkswirtschaft Reihe Geld-und. Kreditwesen. Vlg. A. 
Lutzeyer. Bad Oeynhausen. 1947. 31 S. Kt. -2).    {AL594}  4,49 €  

590) Werkkreis Literatur der Arbeitswelt:  Mitbsetimmen - Macht gewinnen. Texte zur Mitbestimmung. Zum dritten 
Werkstättentreffen 1971 in Wuppertal zusammengestellt. 2. Aufl. 64 S. mit Illustrationen. Eigenverlag. Oer-
Erkenschwick. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3397}  8 €  

591) Werner,Kurt:  Die Industrie des Wirtschaftsgebietes Niedersachsen. (Schriften d. Wirtschaftswiss. Ges. z. 
Studium Nieders. e. V. N. F. Bd. 28)Vlg. W. Dorn. Bremen. 1948116 S. Kt. -2).    {AK2697}  7,67 €  

592) Werner,Kurt:  Die Industrie des Wirtschaftsgebietes Niedersachsen. Statistisches Strukturbild auf Grund der 
Produktionserhebung 1936 und der Arbeitsstättenzählung 1939. Schriften der Wirtschaftswissenschaftlichen 
Gesellschaft zum Studium Niedersachsen e.V. Neue Folge. 28. Bd. (zugleich 28.Bd. der Reihe A 1 der 
Veröffentlichungen des Niedersächsischen Amts für Landesplanung u. Statistik). Walter Dorn Vlg. Bremen-Horn. 
1948. 116 S. Tab. (St.).(Seiten Lichtverfärbt). br. -2/3)Bibl..    {BR3979}  10 €  
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593) Wesemann,Hans Otto: Soll und Haben. Skizzen zum Verständnis der Wirtschaft. Verlag Wissenschaft und Politik. 
Köln 1969. 320 S. Ln. m. U.-2).    {2D2456}  9 €  

594) Wesemann,Hans Otto: Soll und Haben.Skizzen zum Verständnis der Wirtschaft.Köln 1969.320 S.. , Ln.-
3)(Bibl.).    {AA2294}  7,16 €  

595) Whyte,Foote: Pattern for Industrial Peace. First Edition. Harper &Brothers, Publishers. New York. 1951. ix. 245 
S. (St.). Priv.Hln.- 2)Bibl.   engl..    {3H1886}  8 €  

596) Wieser,Gunter: Menschengerechte Arbeitsplatzgestaltung im Betrieb.. 
Körperhaltung.Beleuchtung.Lärm.Hitze.3.,Unveränd.Aufl. Carl Hanser Vlg.Mü.1975. 44 S.m.zahlr.Abb.quer.br.- 
3)Bibl.. ISBN: 3446120491.   {BR2461}  4 €  

597) Wilbrandt,Robert:  Als Nationalökonom um die Welt. Diederichs Vlg. Jena 1912. 83 S. Pp-3)innen2).    {R13747} 9,2 €  
598) Wilde,Harald:  Der Karriereberater.Das lernende Unternehmen. WWP Verlg.Okt.1998.224 S.Kt.-2.    {2M152} 7,67 €  
599) Wimmer,Manfred+Klaus Hartwig:  Gesellschaft und Wirtschaft. Ein Lehr- und Arbeitsbuch. 3. Aufl. 282 S. gr.8.. 

ISBN: 3425073834. Diesterweg Vlg. Frankfurt/M. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2C3233}  7 €  

600) Wirth,Eugen (Hrsg.): Wirtschaftsgeographie. Wege der Forschung Band CCXIX. Inhalt u.a.: Fortschritte der 
Kultur des mexikanischen Bodens und Einfluß der Bergwerke auf die Urbachmachung, Die Typen der Häfen nach 
ihrer wirtschaflichen Stellung, Der heutige Irak als Beispiel orientalischen Wirtschaftsgeistes, Kulturwandel und 
Industrialisierung in Japan. 556 Seiten mit 2 faltbaren Karten und einigen Abbildungen.. Wissentschaftliche 
Buchgesellschaft. Darmstadt. 1969. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3DK607}  7 €  

601) Wirtschaft - Schule: Möglichkeiten der Zusammenarbeit in der wirtschaftlichen. Bildungsarbeit. 
Kammergemeinschaft Ausbildung u. Bildung der Norddeutschen Industrie- u. Handelskammern. Hamburg. 1963. 48 
S. s/w. Fotos.der Redner (St.). br. -2)Bibl..    {BR3585}  4 €  

602) Wirtschaft und Verkehr:  Fragen des Landverkehrs.Band 1. Eine Schriftenreihe des Verbands Deutscher Diplom-
Kaufleite e. V. Deutscher Betriebswirte Verlag GmbH. Berlin. 1937. 72 S. m. Abb. (U. )br. -2).    {AM2210}  7,67 €  

603) Wirtschafts-und Sozialgeographische Schriften: Wirtschaftsgerographie und Wirtschaftswissenschaften. 5. 
Frankfurter  Wirtschaftsgerographisches Symposium 28. Okt.1983. U.a.:Kosta, Regionalprobleme in einer 
soziolistischen Planwirtschaft, Die Slowakei. Frankfurter Wirtschafts-und Sozialgeographische Schriften Heft 46. 170 
S. m. Abbildungen. Selbstverlag Goethe Uni.. Frankfurt. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {1344} 6,6 €  

604) Wirtschafts-und Sozialpolitik:  Modellanalysen politischer Probleme(Bd.1)Hsg.Heinz-D.Ortlieb,Friedrich. -
W.Dörge.Opladen(Leske Vlg.)1969, 4, Aufl.296 S.m.Abb., gr8, Pla.-2)(Bibl.).    {AA1986}  6,14 €  

605) Wirtschaftswissenschaftliches Institut: Nationale und Internationale Maßnahmen zur Vollbeschäftigung. 
Bericht einer Gruppe von Sachverständigen, die vom Generalsekretär der Vereinten Nationen ernannt wurden. 182 S.. 
Bund. Köln. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. div. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3113}  10 €  

606) Wissmann,Hellmuth: Das Gold in Wirtschaft und Politik. Weltgeschehen. 156 S.. Goldmann. Leipzig. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3560}  10 €  

607) Witzmann,Karlheinz:  Der Wirtschaftsraum Inn-Salzach-Alz. 2. Auflage des Beitrages aus den Informationen des 
Instituts für Raumforschung Bad Godesberg.1955. 22 S.mit 3 Abbildungen und 3 farbigen Karten.4o, kt-1). 1959. 
Guter Zustand. Kartoniert.   {AB1124}  7,16 €  

608) Wohlfahrt,Theodore: Traite de Correspondance Commerciale. Septieme Edition.Baumgaertner 
Verlag.Leipzig.1875.XX.389 S.(Na.)Hln.-3).    {AA5097}  15,34 €  

609) Wolff,Otto:  Die Geschäfte des Herrn Ouvrard.Aus dem leben eines genialen. Spekulanten.Rütten & Loening 
Verlag,  Frankfurt/Main,  1932,  348 S. m.zahlr. Abb. Ln.-2).    {3E135}  17,9 €  

610) Wygodzinski,W.: Einführung in die Volkswirtschafts-Lehre. 31.Tsd.1926.149 S.(Na.)Hln-1).    {AF583}  7,16 €  
611) Zekalowa I.A.: WDNCH USSR. Die Allunionsausstellung. Ausstellung der Errungenschaften der Volkswirtschaft 

der UdSSR.WDNX CCCR (Fotoalbum). 4 Abteilungen der Ausstellung: Industri, Bauwesen, Landwirtschaft, 
Wissenschaft und Kultur. russisch/deutsch/englisch. Moschajskij poligrafische Kombinat. Moschajsk. 1980. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2K3524}  5 €  

612) Zentrale für Fallstudien(ZfF)e.V.(Hsg.): Bibliographie deutschsprachiger Fallstudien.Band 1. 2.Aufl.1977.252 
S.Kt.-2).    {2C655}  7,16 €  

613) Zischka,anton: Frieden in einer reicheren Welt. Vlg.C.Bertelsmann.1956.26.-35.Tsd.287 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-
2).    {3K1477}  8,18 €  

614) Zischka,Anton: Ölkrieg,Wandlung der Weltmacht Öl. 51.-73. Tsd. Goldmann Vlg. Lpzg. 1940. 297 S. m. zahlr. 
Fot. (Einband fleckig)(leicht braunfleckig). Ln. -3).    {AM2610}  10 €  

615) Zischka,Anton: Wissenschaft bricht Monopole. Goldmann Verlag.Leipzig.1936.287 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.(U.)Pp.-
3).    {2E1919}  7,67 €  

616) Zischka,Anton: Wissenschaft bricht Monopole. Goldmann Verlag. Leipzig. 1936. 266 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(Einband fleckig) Ln.-3).    {AI2350}  8 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 706 bestelle ich nachfolgend: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 
 


